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COAEPXXAHHUE
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/| CnosxeHue 1 BbluUTaHHE B MPEANAX 20 ...ucuereerrrrersrrcasscsesesensaene 6

. CnoxxeHue v BblYMTAHUE YUCEN B cny4yaax sMoa

A0 30,00 = 0 tsnaismsisn e 10
CnoxeHwue 1 BbluMTaHUe yucen B cnyyasx suga 20 + 5,
2= 8,29 = 20,28 1; 8= Vonvummmmannssmasssvnmmrs; 13
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b 362,80 B0, cammsmmmissmonissismiasiiomemms s sassceossi 22
CnoxeHue 1 BbiuMTaHUe B cnyyasx suga 26 + 4,30 — 7................ 24
- Bbiuntanue B cnyuasx Buaa 60 — 24, 100 — 5..eeeeeeeevenennnnnenenneennn: 27
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YcrHbid cuér. 2 knacc §

NMPEAUCIIOBUE

[aHHoe nocobue npepnaraetca B MNOMOWb  Yy4YuTe-
nsam, pabortaiowmm no YMK «llkona Poccuu» (aBTopbl
M. U. Mopo 4 pAp.), ¥ npeaHa3HaYeHO AN OpraHU3auuu
WHOWBUAYANbHOW WNW TPYNNOBOM TPEHUPOBOYHOW pabo- -
Tbl y4alWwMxca no BbipaboTKe yMEHWH W HaBbIKOB YCTHOrO _

cyeTa.
CtpykTypa nocobus — 3afaHus ANS yyalMxca C ne-
YaTHOW OCHOBOMW.
PaboTbl MOryT WCNONb30BaTbCA Ha pasHbIX 3Tanax
ypoka. Matepuan paH p[03MPOBaHHO, OH paccyuTaH Ha
3—5 MwuHyT ypoka. Kpome o0oTpabBoTKM HOBbIX YCTHbIX |
BbIYUC/IUTE/NIbHLIX HaBbIKOB MO KaXXAOM M3 YyKa3aHHbIX TeM,
| BPEMA OT BpeMeHM B 3TW TeMbl BKIIOYAIOTCA 3afaHWa W
Ha paHee npouaeHHbiM Martepuan. Llenb Takux 3agaHuM
. COCTOMT B TOM, u4TOOblI yvawuecs He 3abbiBanu Yyxxe
ChOPMMPOBaHHbIE HaBbIKM BbIYUCAEHMI (B TOM uucne
pe3ynbtat TabNMYHbIX C/AyyaeB C/IOXKEHUSA, BbIYUTAHMS,
YMHOXeHUs U penenus). [pegnaraiotcs Takxe U oTaenb-
Hble paboTbl, LENUKOM coaepaliye Martepuan Ha MoB-
TOPEHUE U 3aKpensieHUe BbIYUCIIUTE/IbHBIX YMEHHUH.

SRS T Wi i Ol NI Frak] i) AR 4 e




w % B I IS T O 'i“@;
: + ke =l i =~ |

YcTHbIM cuér. 2 knacc i 1 { — +—1 | ]

| i | | { | ! | | 7\ \
o o T . T . - W - S o b8 b

e v ] I i | i | 1 i ) i - i
B i e o -S4 R I R NN RO N N N O N O N N O R 5/ ) 4

Pa6orta 1 r{;

.S
(

el

1. Bblumcau CymMMmy.

3+4 =[] 8+2 = 5+5 =[]
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I
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1+6 =[] 9+1 = | 1+8 =] 0
a+5=[1 3+7=[1 s5+2=[ P
”2 Bbiuncnu Pa3HOCTb. :,-I:/
| 9-2=[1] w-7=[1 71-1=[1 [
8—-3=[1 9-6=[1 6-4=[1 K
1-5= ®-5=[1 s5-2=[1 B
10-8=[_1 6-4=[] 10-6=[1 J
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Pa6ora 20

Tl

1. Bbluucnmu. ﬁf

10-4+2=[_] 1+2+3 =[] o

3+4-5= [ ] 9-3-3=[_]
2. 3anuuM, 4yeMy paBHa pPas3HOCTb. E—_J

17-7= [] 14-1= [_] j‘“

17-10=[_] 14—10 =[] U/

17-1= [ | 14—4= [] o
3. Yeenuub 8 wa 2. [ |

YmeHbwu 8 Ha 2. |

Ha cxonbko 7 Gonbwe 3? Ha |

Ha CKONbKO 4 menbwe 10? wa [ |

CnoxeHue M BbluMTaHue B npepgenax 20
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[ Pa6ota 3

1. Bbluucam.
8+3=_1 7+8=[_] P+4 =[]
9+8 =[] 6+5=[_1 9+6 =[]
7+6 =[] 9+9 =[] 8+5=[_]
5+5=[_] 8+4=[_| 6+6 =[ |
9+7 =[_] T+7=[_] T+6=[_]
6+8 =[__] 9+2 =[] 8+8 =[]

2. YMeHbluM KaXkpoe uucno Ha 7.
11 15 16 12
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1. Bbuucnu.
12-3=1] 18-9=[_1 15-6=[_]
12—-9=[1 16-8=[_1] 14-8=[_]
13-6=_1 14-7=[_1 12-5=[_]
13-7=[1 12-6=[_1 11-4=[_]
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2. YBenuwub Kaxkpoe uucio Ha 8. :__
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| | I 1 K 4 npubaeb 5. | | Yeenuub 7 Ha 3. [ |

+'“ U3 11 Bbiutn 2. [ | Ymenbwu 14 wa 7. [ |
[ |1 Cnoxu 9 w6 [ ] 13 mMuHyc 5 — ato [ |
_4 2. B aBtobyce epytr 8 B3pocnbix M cemMepo AeTew.

Ckonbko 4enosek B aBTODOyce?
Otset: | | uenosek.

- 3. 3anvwu cnepgylouee B pAAY YMCHO.

Pabora
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Pabora 6

AR
1. CpaBHu. 3anvwm 3HaKk <, = UM =, L/f
544 O 6+3 12-7 O 13-8 f?w
846 O 7+9 15-8 O 5+0 b
2. Yemy pasHa cymma 7 + 07? 5§
Orteer: | | 1
Yemy paBHa pasHocTb 16 — 167 ;’”
Ortser: | | ﬁr
K
3. 3anvMwun pesynbTar LEWUCTBHUM. ;\l\«
10 =0 =["] 0+0=[_] B/
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Pabora

I‘
7
1. HononHu kaxpoe uyucno po 10.
6 1 4 8 3

2. BnuwwM nponyuieHHble uMcha.

8u3 — 3o
9 6e3 4 — ato [

3. Ha ckonbko 5 MeHbwe 11?
Otser: Ha [ |

Ha ckonbko 12 6onbwe 10?

}“TT’ i . s s s s b s
i

Ortser: Ha [__J.
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Paﬁora 8F

. Dononuu kaxpgoe uucno pgo 12.
7 3 6 9 8

2. BepHo nu HepaBeHCTBO?
Otser: pa [ |, wer []. E1

3. BepHo nu paBeHcTBO? |
8+8 =9+5 AN
Otser: pa [_], wer [ ]. A
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i Pa6ora 1.\

1. 3anvwmn pesynbTatbl AEUCTBUW. |
. .' 2":
1]

20+60 = [ | 50—40 = [_| >
30+40 =[] 60—30 = [_] 1

40+50 = [ 80—70 = [] I
n

2. B opHoi kopobke 2 pecATka fdy, a B APYron — L

3 pecsitka. Ckonbko WTYK svy B obeux kopobkax? |

Orvser: [ -
| X
| 3. Bbiuucam. )E

20+20+20 = [ | 80—20—-20 =[] ﬁ}‘

M e i i e B e 2 f T p——
4 P (RS, ) ERE S TS R T R T N S e P T | |

|
|
|
A

1. 3anuwmn pesynbTatbhl AEWUCTBUM.
70+20 =[] 60— 10 = |
60+30 = | 80—50 = [ |
40+40 = [ | 90—60 = [ |
30+30 = | 40-30 =[]

2. B kopobke 4 pecatka nyrosuy, a B suluke 7 gecar- |
KOB nyroBuu. Ha CKONbKO [ecATKOB MNyroBuy B KO- :
pobke MeHblie, uYeM B sluke?
OtseT: Ha | | pmecAaTtka.

.....

3. Bbiuucau.

50+ 10—40 = [ | 30+50—70 =[]
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1. Bbluucnu.

| S h s 7 N B a0 A B L sl

Pabora 3

90—-90 = [ | 80—10 =[]
90—10 = [ | 80+ 10 = [ |
YBenuub. YMeHbLWH.

40 Ha 40 [ | 30 Ha 20 [ ]
10 Ha 60 [ | 70 va 60 [ |
50 Ha 30 [ ] 80 wa 50 [ |

Ha ckonbko 90 6onbwe 80?

Ortser: Ha [ |.

Ha ckonbko 60 meHbwe 90?

Otset: Ha [ .
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Pa60'ra 4
Ans  okneiikn cteH B 3ane wucnosnbsosaiu 90 M
oboeB, a Ana cteH B cnasbHe Ha 20 ™ MeHblLLUe. |
Ckonbko MeTpos 060eB M3pacxofoBasM Ha OKnelky E

CTeH cnajnbHu?

Otset: [ | m.

(@l |
5 B
o
- 3
o E
== |
= K
@
c i
£
=
-
)]
= o
=
(4]
£
=
0
(1)
=
o]
(g)
=
<
£
<1}
]
b3
1 m
X
b~
sV

oz — 09 ‘0¢

)/ 2. B marasun npuseanu 40 kr cMeTaHbl, a TBOpora Ha |

""I.-T::“*f 10 kr 6onbwe. CKONbKO KMIOrPaMMOB MOJIOYHBIX |

I:J : NMPOAYKTOB NPWBE3/IA B MarasuH? : L
~),  Ormer: [_]«r.
/47 3. Bbiuucam. pl 1
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1. Cymma pgByx uucen pasHa 50. [lepsoe uucno 10. | _
Kakoe BTopoe uucno? AL

Otset: | | ;l_
2. Kaxpoe u3 Tpéx uucen pasHo 30. Yemy pasHa wx
- cymma?
Otset: | |

3. Ckonbko Hapjo BbIYECTb W3 uyMuCna 70, uTtob6BI NONY-
~ yutb 207 Bl

- Orger: ] ;_ L
1 J4 U3 uucna 100 Bbiutv cymmy 40 u 10. Otser: [ | |

|y L i e i s i MRS S LAl i Lo ot ) L i i G I'__|[
| | - 1 6 Sl 9 A

] F
i Pab6orta 6 ;_
1. 3anvwu pesynbtaT AEUCTBUM. f\" ;_
70—-70+10 =[] 20+204+20+20 = |
60+40—40 = [ | 50 +40 —30 = [ | v/l

. ”ZL B

VA

by

2. Cymmy uucen 40 u 50 ymenbwu Ha 80.

Ortser: | .

3. PasHoctb uucen 20 u 10 ysenuub Ha 90.

Omser: [

4. 3annwn cnepylouiee 4Wcno B psAy.

90, 70, 50, 30, [
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Pabora 1

1. Bblumncnu.

| 30+8=[ 36-6= [ |

a, 40+9 =] | 46—40 = [ |

. 48-8=[_] 91—90 = [ |

/7490 =[] 77-170 =[]

o) 55-5=["] 8880 = [ |

\ 2. Bnuwu nopxopsawme uyucna.

L 49— ] =40 50+ | =

______ 3. MNpubaeb wWnu BbIMTH uncno 1.

N 36+1 =[] 68—1=[_|
o 19+1 =[_] 1M—1=[_]

1'!rg;ir‘ﬁ_l_lt__lT—rllJ}TLJ_JL
N ) . T G S I T ) PO 35T O S |

Paﬁoré 2

. Bbibepu BepHbie OTBETbl U OTMETb WX 3HAKOM v.
5+40 = 54 [] 99-90 = 0 []
9+50 = 59 [] 99—-9 =90 []
8+10 = 81 [] 44—4 =4 []
3+30 =33 [] 44—40 = 4 []

s s e o
I

:__; ﬁ . Bnuwu nopgxopsawme uucna.
A1 [1+30 = 36 []-80=

—1 3. Ha ckonbko 90 k. 6onbwe 80 k.?
=
- Orser: na || xoneex.

A

i I
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1. Bbluucnwu. 1
16+1=[_] 92—-1=[] N1
38+1=[_| M—-1=[_] /r

2 Bnuwu noaxopsAwme uucna. W
62— ] =2 8- ]=28 9
43 Kakoe 4ucno 3ameHunu 3BE3A04KOMW? }
*+ 30 = 70 )
Y
/

i . A G M S o S s i i S s s B i r;ﬂ 1-,
i ] A ! i ! | 1 .l_...'_.._n____ l L EERF l R Mo AR T 5‘

PaGOT; 4

1. 3anvwu pesynbtatbl LEHUCTBUM.
23—-10-3 =[] 16+1—-7=[_1
46—6—20 = | 66 —6+6 = |

N

18+1-10 =[] 81—80+50 = [ | -
90~70+5=["] 52+1+1=[_] 3

2. BnuwwM nopxopsiimMe uucna. B4

| |+87 =88 91—["1=190

3. Kakoe uucno 3ameHWnu 3BE3[0YKOW? l S

60+5 = x—1




YcTHbiM cuéTt. 2 Knacc =

o e S il ot |
Pabota 1 p4d
--:_//'d'- E -
1 1. B kop3uHe nexanu Gaknaxawbl. U3 Heé B3anu 4 ba- 4
- x|
1 ] knaxkaHa. [locne 3toro B KOp3uHe octanocb 6 6a- [
b= knaxaHoB. Ckonbko 6aknaxxaHoB 6bino B Kop3uHe? T
o =
) OTMmeTb 3HakoM v CBOW OTBeT. o i
¥ 20 3 [ 10 [] 9 []

112, Y Karu 6bino Heckonbko pybnei. Mocne nokynku

| mopoxeHoro 3a 6 p. y Heé octanca 1 p. Ckonbko
neHer 6bino y Karu?
1 Omern[ " 1p

"'_;lu'_;:_'-_i:;i:_J_;.i,:..;.,..ii“.';.;.'_'_'f_ s et B G s . 2B s i B

Pabora 2

_ [ 1. Tpynna peteit upét Ha poibanky. Tpoe petei Bbibpa- |
‘F- M MeCTo M pacnonoXWiMCb MOJ MBOW, a OCTasb-

U, Hble nstepo nownu panbwe. Ckonbko pAeTei 6buo |
— B rpynne?
" Omser: [__| nereii.

)) 2. Ha Tapenke nexanu cnuebl. Korga Kars B3asna
“A ] 7 cnue, a Bepa 8, tapenka onyctena. Ckonbko cnue
| 6biI0 Ha Tapenke?

' Omeer: [_| cnus.

A
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|
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@
2
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1. B mapwpytHom Takcu exano 10 naccaxkupos. Ha Lr
OCTaHOBKE HECKOJ/IbKO Ye/IOBEK BbIW/IO, HO HWUKTO He
Bowén. B Takcu octranocb 8 yenosek. Ckonbko ue- /L:

S
NOBEK BbLIWAO Ha OCTaHOBKe? B
i/
Otset: | | uenosex. KL
{ \ |

2. Ha nopHoce crostT 12 vawek c kode. Korma He- L/
' CKONIbKO 4YenoBeK B3f/M NO u4awke kKode, Ha noa- ?-4!3?-;:

Hoce octanoch 9 uawek. CKONbKO 4eNOBeK B3ANU |
kocpe?

Oteet: | | uwenosek.
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1. Y Anu 6bino 40 p. lMocne nokynku LWOKONagKu vy /

Heé octanocb 30 p. CKoNbKO CTOWT wWwokonaaxa? /
~ 'f\
OTmeTb 3Hakom v CBOW OTBeT. ﬁ
10 p. [] 30 p. [] -
-"4'_'_\5

2. Mawa cmotpena 10 mMuH mynbTcunbm u 50 MuH ne-

1
=

peaayy O >WUBOTHbIX. BepHo 5, uto Mawa nposena
y Tenesusopa 1 4? OtmeTb 3HakoM v’ cBoit otger.
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l I ! s 1 YcTHbIM cuér. 2 Knacc [
1 5 13 & 1] . - L a4
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2= Pa6ora 5 9
/) E
7 1. Otmetb 3HakoMm v BEpPHOE pelleHue 3afadu. g
' P
=t 4 Ha nonke 6bino 6 kuur. Korpga Ha 3ty nonky no- |
bt o i
I CTaBU/IU €ELLE HECKONIbKO KHUr, TaM cTano 9 KHur. 8
CKONIbKO KHWI MOCTaBU/IM Ha MOAKy? ?
PeweHue:
6+9=15|:] 9—6=3]:]

B 6ouke 6bino 50 n Bogbl. Korpa B Heé ponunu
euweé HeCKONbKO /MTpOB BOAbl, B Hew ctano 80 n.
Ckonbko NUTpoB BOAbl A0ONUAU B BOuKy?

Otset: [ | n.
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I
o | i
o .
-
o

Bbicota 6epésbi 10 M. Enb Ha 5 m Bbiwe 6epésbl. |
PsabuHa Ha 1 M Huxe enu. BepHo nu, uyTO BbiCOTA |
psburbl 14 m?

OTtmeTb 3HakoM v CBOM OTBeT.

Oteet: pa [_|, wer [ ].

Macca Tbikebl 10 kr. Apby3s Ha 2 K& nerye TbiKBbi,
HO Ha 2 Kr Tsbkenee pabiHu. Kakoea macca apiHM?
) Boibepn BepHbit oTBeT M oTmeTb ero 3Hakom v .
_"T H
= 8 kr [] 6 kr [ ] 14 «xr [] 12k [] Bt
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e Pabora
1. Bbiuncan.
—(6+2)=[_] (7+3)+4=[_]
(9=6y+2=1{_] (7—-3)+4=["]

={h=2) =]

(7-3)—

-0

40 — (16— 6) =

(71—1)+20 =
(14+1)—7 =
18 — (10 + 8) =
70— (50 +10) =

1. YMmeHbwmn 67 Ha

lMpoBepb oOTBETHI.
90—20—20 = 40 [ |

6

l‘T

Ucnpasb OWMKOKKW, €CAW OHWU ECTb.

30 [

90 [ ]
]

]
=

0
=

Paborta 2

7, a peaynbtar ysenuub Ha 9. [ |

Yeenuub 4 na 80, a pesynbrat ymenbwu Ha 1. [ |

[ ]

Havgu cymmy 20 u 5 u ymeHbwn eé Ha 20.

. BbinonHu pewcteusa.

6+1—10 = |

44 — 40 — 4

=[]
44— 4—40 =

]

17—(8+1) =

(6 +8)—

13- (12—-8) =

]

e
il
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1 1. BbluMciM 3HAYEHWA UMCNOBBIX BbIPXKEHUN.

S 20+@+5 =[] 50— (10+10) = []
;5| 46—40-6=["] 50—10+ 10 =[]
. 90—-30+10 =[_ | 60—20+30 = |
90— (30+10) =[] 70+20—-50 =[]
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. Yto BepHo? OTmeTb CBOI OTBeT 3HaKoM v .
88—80+8 = 16 [ | 17—-8+9 =0 []
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1. CpasHw.
90+9 (O 100 60—1 O 60+ 1
89-9 O 70 79+1 O 81-1 }
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Baca B3sn w3 nakera 10 chme, a Kars — 20. |
Ckonbko cnuB ocTtanocb B nakete, ecnd Tam 6bino
60 cnus? ET T
Pewu 3apauy BbipaxeHueM. T
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Pabora 3

l/
4

Bbluucnn 3HaueHUs 4YUCNOBbIX Bblpa)KeHHH.

15—=5+10 = [ | 70+6—-70 =[]
—(4+6) =[] 70-70+6 =[]

BN S s

Yro BepHo? OTMeTb OTBeTbl 3HakoM v . il
12-8+4=0 [] 60 + (40 — 40) = 60 | | 5“1-:
—8+4) =0/ 90— (40+50) =0 [ ] ya

12-8-4=0 [] 100—10—10—10 = 50 [ |
He BbINONHASA BbIYUCNEHUH, ONpeaenu HeeepHble He- 'l
paBeHCTBA M OTMETb WX 3HakoM v .
50445 > 30+45 [] 10—-8 > 10—4 | IE
82—80 < 100—99 [] 20—9<30-9 [] ;’,

B e e e e e e e e 17/j
L | | NN Y (Sa: S ey S| . 1 S . i Brarins >

_Pa601 a4 ‘
3HaueHMe KakMX BblpaXeHWW pasHo uucny 157 i
OtMeTb WX 3HaKoM v .
13—-6+7 [] 13—-7+9 []
12—-5+8 [] g8—=7 L]

OtMeTb 3HakoM + BblpaXKeHWe, 3HauYeHWe KOTOpOro
He paBHO uucny 50.

—(30+0) [] 10+20+20 []
60+ 10—20 | | 90 — (20 + 40) [ |

Pacctasb CKOBKM Tak, 4TOBbl 3HAYEHMEM BbIpPAXKEHUA
6bino uucno 0.
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H | 4 Bbluucnu, ucnonb3ys CBOWCTBA C/IOXKEHMUS.
| 70+6+20 = | 8+5+2+5=[_ |
40+1+9= [] 6+4+7+3=[_1

CpasHu.

1049 O 9+ 10

T 30+40+7 O 7+40+30
. 20+8+50 O 5+20+6
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Bbiumcnn nepumetp TpeyrosnbHuKa.

40 mm 30 i

30 Mm R ’

)/ Omser: [_| mm. a8
;’,E;-\‘; -_-“; i
1; 2. B 3ane KyKonbHOro TeaTpa 8 NepBOKNAcCHU-

— | ko, 20 BTopoknaccHukoB u 10 TpeTbek/sacCHMKOB.
— CKONbKO y4awMxcsi CMOTPAT CneKTak/b?
Oteer: || ywawmxcs. i
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. \ 1. Bbluucau. |
16+3 =[] 45+10 = [ N1t
16—-3=[_] 45-10 =[] i!ﬁ
24+2 =[] 51+40 = [] i
24—2=[_| 51—40 = [ | wv\‘\
J2 CpaBHU 3HaueHus BbipaXKEHWUH. 4-

| 62+7 O 52+7 g5—5 ) 38—~5 il
3 U3 44 Bbiutn 3. || :E‘N
K 72 npubasb 6. [ | ):__T
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Pabora 2 [\
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1. BblUMC/IM 3HAYEHUS YUCNIOBbIX BbIPAXKEHWH. 4/
26+3—-7 =[] 12—-7+13 =[] ;@
6+9—-2= [] 44-2+30 =[] [/

2. Hangu u oTMeTb 3HAKOM v BEpHble 3anucH.
51+40 > 90 [ | 9%6—4 > 92 [ ]
22+7 < 30 [] 63—50 < 10 [ ]
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3. OTMeTb HeBepHble 3anucu 3HaKOM V.
394+4+4+6 < 50 [ | 99—(90+9) =0 []
9+42+1 < 52 [] 78+ (18—8) > 90 [ ]
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Y

1. Ha nyry nacytcs 10 kopos, a Tenat Ha 15 Gosnbue.
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CKOMbKO >KMBOTHbIX Macytcs Ha nyry?
Oteet: [ | >kuBOTHBIX.

Llena Bapexek 24 p. lepuatku Ha 5 p. popoxke Ba-
pexkek. KakoBa ueHa nepuatok?

Otset: [ | p.

JlomaHas coctout U3 paByx 3BeHbeB. [lavHa opHoro
3 Hux 12 cm, a gpyroro Ha 5 cm MeHbwe. Kakosa
ANvMHa NOMaHoM?

Oteet: [ | cm.

o e 0
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( {fﬁ Pabora 4
”/q 1. Bbipa3u B MuHyTax.

L

14y 20 Mmun =

]
14y 18 mun =[ |
1]

14 4 MUH =

Bbipa3au B caHTuMeTpax.

2am 9em = | 3am 4cevm=[_|

Bbipa3u B Munnumerpax.

1em 3 mm = | 9cm 4 mm = |
8cm 1 mm = | 1cm 8 mm = |
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i 1. Bbluucnu cymmy. _ g
-1 3248 =[_1 58+2 =[] j_L\
i 44+6=[_] 45+5 = | ‘N
T 8149 =[] 33+7 =[] i

= 2. BbluMCAM pasHOCT®.

20—8 =[_ | 60—3 = [ ]
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Pab6ora 2\‘D

1. Cymma kakux ayx uucen pasHa 70?7 llopgyepkHu 3TH |

yucna. |

5 u 45 62 u 8 ,l%fi

53 u 7 30 u 50 P

S|

2. MopuyepKHW uyucna, PasHOCTb KOTOPbIX paBHa 23. A Y

30 u 6 30 u 7 g//
30 m 5 30 m 8

3. CpaBHM 3HA4YE€HUs BbIPAKEHWUMH.
73+7 O 79 209 O 29
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. BbinonHu BbluMTaHMe.

Pa6ora 3

Tu—3 mun =[] 2agm—5cm = |
1y—8 mun = [ | 4pm—1cm = [ |

1TmM—20cm =[] 40 vm—7 mm = [ |
1M"50CM=|:| 20MM—7MM=|:|

3a 25 mui Ons Bblyyuna CTUXOTBOpPEHHE U 3a
5 MMH pewuna 3apadyy no marematuke. Ckosbko
BPEMEHWU YLINO Ha 3TU 3aHATUA?

Orteer: [ | mun.
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«(é/j Pa6ora 4]
1, 4

< /1 1. Bbuchn. :
;fﬁ%_ 51 agm+9 am = [ ] 26 MUH+4 mun = [ |
%jr( 35 am+5 am =[] 42 MuH+8 mun = [ | .‘

b
/

D

)
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\
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14 mm+6 mm =[] 17 m+3m=[_ | |~
69 Mm+1mm= | 8 m+2m=] |

Ha popory ot poma po wkonbl lans ob6biuHO Tpa-
™1 30 MuH, a KOpa Ha 2 MuH MeHbwe. CKONBKO |
BPeMeHU 3aHMMaeT gopora B wkonay y HOpbi?

Oteer: [ | mun. Fi
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Paébra

1. Mame 30 ner, cblHy — 7, a pouke 5 ner.
Bnuwu nponyuieHHble uyucna.
CbiH Monoxe mambl Ha | | ropa.
Mama crapwe Aouku Ha | | ner.
Bpar crapwe cectpbl Ha [ | ropa.

2. Kare 12 net. Bosa Ha 8 ner crapwe Katu. Ux pspe ./~
CTONbKO JNIeT, CKO/MbKO cecTpe W Opary BmecTe. =
Ckonbko net pspe? '
Bbibepu BepHblii OTBET M OTMETb €ro 3HakoMm v .

20 ner [ | 28 ner [ ] 42 ropa [ | 32 ropa []

B s ot i s i i W i i SRt s e i v il 'f”““?,'""'1_"|""‘T-"Z!"‘r""'i ¢ ki "
B V3 () . N O O A5 O SO A o 3 e N

Pab6oTa 6\‘:’ [i

1. Ha Tapenke 8 nupoxHbix, a B Kopobke Ha 4 nu- |
PpOXHbIX OGonbwe. 20 geted B3SAM NO OAHOMY MU- ;,;n—‘
poxxHoMmy. OcTtanocb /M XOTb OAHO NUPOXHOeE?

o e

OTMeTb CBOIf OTBET 3HaKoM v . -y

! f

Otser: pna [ |, Her [ ]. j?tl

2. B necoyHuue wrpawoT Tpoe wMmanbiwen. Poct opHoro t

75 cM, gpyrod Ha 5 cM Bbllle nepBoro, a TPeTUw
Ha 3 cM HuKe BTOporo. BepHo nu, ytOo pocT Tpe-

.

Tbero manbiwa paseH /7 cm? 2
Boibepu BepHbii OTBET U OTMETb €ro 3HaKoM V. i

Otser: pa [ |, Her [ ]. L

|

| L
N I__.fl"_r,yg::*f\"«“._‘?f._'::J'n'.'%-m-:v_:,\v._-v_’ ; --—'s"_‘.w;_ac»r;;f‘.;v., - - ,%-—T ? R e - :
‘ . —- | i o —-i- I VU N 1- r__[L;:_‘




~ 1 = ' Eoel 4 TEE = Bl i
y S| S PR (AR RS E [ (A PR T S 1 (L R 1 I T T | 21 -
1 1 | | | | | [ | | | | £ i |- |
N N A S SN S S SN S SN S SS_OS| Y CTHbIW CHET. 2 Knacc SRR
B YEEOEERE NS , ;
/ S . - _,-___;___5_5__.i___§__4l_.:_._ I ¢
NS CFUIE VSW: FRUR P TR IR PR o N L ISR S LA |

T s s
Pab6ora 1

% 1. Bbluucau.

o 20-13 =[] 20—15 =[]
40-16 =[] 50—48 =[ |
80—31 = | 90—49 =[ |
60—43 =[ | 40—-37 = |

/4 2. BblMMCAM 3HaAYEHWUs BbipaXKEHWH.

1 70-20-4 =[] 30— 15—15 =[]

L 90-60—-2 =[] 50—10—6 = [ |

\
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. BbinonHu BbluuTaHKe.
100—-5 =[] 100-10-2=[_| fr
100—8 =[] 100—10—-5 =[ | {
100—-3 =[] 100—-60—4 = |

S |

S
e e ~
ehl,

B W —r_.:] l‘i:'-_“xl_ ~
IACEERT

j:f@_ 100-9 =[] 100—30—-6 =[]
/| 2. Nposepb oTBetbl. McnpaBb OWMBKM, €CIH OHM ecTb. am

80—(20—19) = 79 [ | am
100 — (5+15) = 60 [ | AN
70-43+3 =4[ |
57—7—5 =45 [ |
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1. Bbluucnu.

1p.—60 k. =[ ] 1p.—25 k. =

1p=9 k=[]

2. Bobiuucnm.

40 MuH — 18 mun = [ |
30 MmuH — 14 mMun = ||
50 muH — 49 mun = ||
20 MMH—5 MuH = | ]

- 3. Cpashu.

90 —75 () 40—25 60—15 ()
20-9 O 20— 11 100-9 O

40
92

-!_,_T TT__E -!_I_ !.___—_1{:__:}___ T T___'{ T l ~y Ty I ]
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-
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1. YMeHbwn kKaxpoe wu3 uyucen Ha 55.

100 90 80
- [ ] o

2. 3anvwu OTBETbI.
70 6onbwe 15 wHa [ |
20 6onbwe 7 Ha | |
4 menbwe 40 wHa | |
14 menbwe 40 wa [ |

3. BbluMCNM 3HAUEHUS BbIPAXKEHWUH.
30+420—41 = |

80—15—15—15 = |
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Pa60'ra 5

44 L L YcTHbIM cueT. 2 Knacc [

1. Haitau W wucnpaBb OWWOKM, €CNU OHW €eCTb.
|| 50—34=16[_] 60— 17 = 57 [_]
iy 90—45=55[ ] 100—8 =92 |

1, 2. Nocagunu 20 KyCTUKOB 3eMnsHUKM. [lBa M3 HWUX 3a-
) Il BANU. CKOMbKO KYCTUKOB MPUHANOCH?
- Oteet: || KycTos.

" 3. Deaywke 80 net. Babywka Ha roa  MONOXe.
1 Ckonbko net 6abywke?

Otset: | | ner.

ol 1 . — -_.I: N ._!.._. L i ot L I i el B s L M G M

77 = Pabora 6]
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7 71 1. Ona wawna B necy 40 rpubos. MaTb W3 HUX OKa-

| 3anocb uepeuBbiMM, W Ons ux BbiBpocna. CKOJ‘IbKO
rpubos Ona npuHecna gomoun?

Orset: |__| rpubos.

2. 3a batoH u 6ybnuk szannatunu 30 p. Lena 6ybnu-
ka 9 p. Ckonbko ctout 6atoH? i

 Orser: | p. -

> 2. BbInonHW BblYMUTaHME.
S im—40cem =[]
/) 1mM—3pm= :I

T
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YctHbii cuér. 2 knacc |SEEEEEES ___n_*_¢ ‘_m_h'_ﬁ*__/_ 1]
4 S | TicR !
IR o E
— 1. Mpubasb K KaXXgoMy M3 uyucen uyucno 6.
1 27 59

L [ ] [ ]

2. Bbiuucnu.

T 14+8+8=[_] 44+5+2=[_]| N

& H w“ o L = %
- 3. Hahgu 3HaueHus BbiparkKeHW. j ]

* 23— (16+7) = | 50—(20—9) =[]

1 F

it Y

1 f !

! Alm
FAL =}

]
1
|

.}
¥

'|v
o .
\
M

1 1
! B
1

| T

e o e 2 e

— A - - . _E_ -

1. U3 kaxpgoro uucna BbiuTH uucno 4.
51 52 53

[ ] [ ] [] N

2. BbluMCKM 3HaYEHUs BblPAXKEHWHN.

75—-8—4=| | 32—-9—-7=[ |

3. Cpashu.
43—-6 () 43-38 61—5 () 71-5
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1. Bbiumcnu. Ecnu 3HauyeHue BbipaxkeHus pasHo 45, no-

[ o o o e e S
| | 1 | i | | { | | | “ . ' !
! NS S N S S N S S BN AMMENMENS| Y CTHbIM CHET. 2 Knacc [EEEE
g = 1 T i R | f :
5P O O B P
Pa6orta 3

CTaBb B OKOLWUKe 3HaK \/
59—6 [ | 22+9 [ |
38+5 [ 53—8 [ ]

OtmeTb 3HakoM v BepHble YTBEPXKAEHMS.
12 u 9 — 370.23. [}

34—6 = 28 []

27 = 19+8 []

40 Gonbwe pasHoct 53 m 9. [ ]

10 meHbwe cymmbr 14 u 7. [ ]
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Pab6orta 4
. Y lNetu u Boebl no 25 p. lers kynun Ttetpagb 3a

9 p, a Boea — pyuky 3a 6 p. Ckonbko peHer
OCTaNoCb Yy KaXXgoro U3 Hux?

Oteer: y Metu [ | p., y Boewl [ | p.

Ecru B Kkopobky nonoxar 6 sauy, Tam craHer
20 auu. Ckonbko siMy 6bi10 B KOpOobKe?

Ortser: [ ] suu. bt

Ecnu B aBtobyc BOMAYT 5 >KEHWMH WM 8 MYXuuH, TO
Ha OCTaHOBKE HWKOrO He ocTtaHetcs. CKOMbKO nac-
Ca)XXMpPOB XAyT 3TOT asTobyc? T
Oteer: || naccaxupos.
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B YcTHbii cuér. 2 Knacc o S | L]
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+— Pa6ora 5|\
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T 1. Bbiuucnm. Mrz

46+9+4+31=_]
. 58+4+2+28=[_|
] 99-30-9=["]
.l 100—-(63+7) =[]

}
b
]:\Q._:!j\
i
’——'T“—JI
LA

|
'{_ |
SN

- 2. Kakoe uucno 6onblwe uucna 49 na 8?

Oteer: [ |.

. 3. Kakoe 4yucno MmeHbwe uyucna 56 Ha 7?

Oteer: | .

r‘ o e o it S £ e o T S — _ e :
R (AN N VA (R G ) IO T O DY Al D B A 1 i )t v S e N

Pa6orta 6P

1. Cymmy 26 u 8 ymeHbwwu Ha 5.

Oteer: | |

2. PasHoctb 90 u 7 ysenuub Ha 3.

Ortset: | |

3. U3 uucna 25 BbiuTM cymmy uucen 14 u 6.

Orser: [__|.

4. K uucny 8 npubasb 3 pecsatka 5 eguHuu,.

Oreer: | |.
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Pa6ora F 4

OnuHa KaxxpoW CTOpoHbl TpeyronbHuMKa pasHa 15 cm.
Yemy paseH ero nepumertp?

Oteer: | | cm.

OTmeTb 3HakoM + BbipaXXEHWe, 3HaYeHWe KOTOpOro
paBHO 7.

41—24 [] 50—-43 []

60— 13 [] 21-7 []

BepHo nu paseHctBo? OTtmeTb oTBeT 3HakoMm v .
42— (5+4) =

Otser: pa [ |, Her [].

) s s i e  Eais i i s s b ] ki o ] uid s W i s S e st e e i Eis i) i
B N RE) % S B RO DO TR CA R S N N S O RN 1 (% SO Ll b b L]
Pa6ora 8

1. Y Mawu 38 p.,, y Katu 7 p.,, a y Bosbl cronbko |

AeHer, CKONbKO y obeux pesouyek. Ckonbko peHer y
Bogbi? {

Otser: [ | p.

Ons nokynku kHuru 3a 42 p. CeméHy He xBa- P
Taet 5 p. Ckonbko peHer y CeméHna?

Otser: [ | p. —

Macca apbysa 12 kr. [biHs Ha 3 kr nerye apbysa.
Kynunu apbys w pbiHio. Kakosa macca nokynku?

Otset: [ | kr. ’“—*

S
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Pabora

1. Ecnm a=1, 10 20—a = [].

Ecrv a =8, 10 20—a = [].

2. BepHo nu, uto ¢+ 6 = 53, echu ¢ = 467

B‘yKBeHH h.le. Bblpaﬂ(éHHﬂ

Otset: pa | |, Her [ ].

3. Hahau 3HaueHue k.

25+ k=30 k=[ |
| k—16=0 k=[]
|4 Bbiuvcnu cymmy a+a+a+a+a, ecnu a = 10.

Otser: [ |.
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Paborta

1. 3anonuu Tabnuuy.
a 12 22 32

Otser: | |

YuTaHUe BbINOJIHANOCH?
Orget: 1, 2 ]

z‘%k\ﬁ

2. Mpu kakom 3HauyeHWu k 3HadeHuwe 17 — k pasHo 07

3. B kaxkoW rpynne nepedyudcneHbl BCE 4YWUCna, KOTOpble

1: & 3 L]

EETETECE T
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Pa6ora 1

. Ykaxu 3HakoM v/ BepHble 3amnucH.
19+8 = 27 [ | 14-5=9 []
6+46 = 62 [ | 50—49 = 11 [ ]

. 3anonHu Tabnuuy.

x 5 15 45 90
x=5

~
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g
£
=
0
S
o
I
=
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T
=
=
]
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T
o
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)
1
=
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T i % 0 1 5 4 2 7 5
PaﬁoTa 2&
BbluMcau 3HaueHus BbipadkeHM. :
15—(7+8) =[] 65+10+5+5 =[] [
15—-7+8 = [ ] 38+2+46+4 =[] |
15+7-8= [ ] 40+1+9+30=[_] |

. 3anonHu Tabnuuy. =

o a a+1 Ll ‘

70 ”:F
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Pabora 1

| 1 | 1 { | | | | | e W
_L_ ! E __i.__._}.. S e LB I S } 4 ! i | — -
> % | | | { | { | { i { |
_ O YCTHbIM CHET. 2 Knacc | S ;i .
' E b b 3L 3 |} L 4 b b 3%y ]
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111 K uucny x npubasunu 8 u nonyuunu 20. Kakoe 3to
unucno? Otser: [ |

~ =
f y \
| ] ]
H e

1ry/
14/

- 2. Yucno x Bblunu M3 uucna 16 v nonyuunu 9. Kakoe
310 uucno? Oteer: [ |

5 o i

—=
(e~

3. Yucno ysenuuunu Ha 16 u nonyuunu 18. Kakoe ato
 y4ucno? Ortser: | | '/

. | |
| 4, Yucno yMeHblIMAM Ha 5 M nonyuunu 20. Kakoe 3to bl

:I - 1?»”;'
1 uncno? Otser: [ | A
1 VT
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1. NpU KakoM 3HaYeHWH X BEPHO PaBEHCTBO?
R=zx=3

i 6 [ 5[] 12 [ 7 [

2. Havgu uucno a 8 ypasHenuu a+ 17 = 17,

Otser: | |

3. BepHo nu, uto B ypasHeHun x—9 = 14 3Haue-
Hue x paBHO 237?

Orteer: pa | |, wer [ |

4. K uucny 3 npubasunu x u nonyuunu 15. 3anuwm
3HaueHWe X.

Otser: | |
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i T 1 1 i
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Licaliubmedenctac s hascil, acli W e ek o el

- "Pa6ora 3

1. B kakom ypasHeHuu x paseH 10? Otmetb 31O ypas-
HeHWe 3HakoM Vv .

x+9 =90 [ x+90 = 100 [ ]

2. B ypaBHeHud y—6 = 12 3HaueHMe y pasHO 6.
BepHo nu 3t0?

=T Otser: pa [ |, ner [].

| 3. KakoMy uucny paseH x B ypasHeHun 24+ x = 307

y H  Omser: [l
— 4. 3anvwuM 3HayeHue X.
x—2 = 12
| Orger: x=[__1.
:_____/{'_'_1_'_';;;?;_'1“‘1__]:"'1_'.':3{;;:;‘{;:'{;_‘_:;:'.";::_1 e e s i S s B ke Ko D L e
Pa6ora 4]

\<
e
]
w
I
(1]
T M
=
]

1. Kakoe ypasHeHue cnepyowee B psay?
-6 =20, a—12 = 20, a— 18 = 20,

— 1 2. K uucny 8 npubaBunM HeU3BECTHOE YWUCIO W nony- |
uunu 20. Yemy paBHO Heu3BecTHoe YUCNO?

Otser: [

~~ 3. HeusBectHoe uucno BbiaM U3 50 u nonyuunu 5.
Yemy paBHO HeussecTHoe uyucno?

Ortser: | |. o
, 4. Hangu uucno =x.
[/ 40+x=40—-x

& A

Orser: [ |. - 3584
| — i i e e e 1 |
S e o ms e e e e o e e e e e e e T Y
. | O il ol 2 | ' ] '
| —_— o S Mo - 1 S e 3
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_ npoaepka CROXeHUs

P

T T e L v o i o e N O N R O O N T N O _» »
P a 6 oTa 1

3anosiHi NPONYCKHU. |
9+7 =[_| 60+20 = [ |
[ 1-9=17 80— |=20 I
7= L] -y ) ww
41+6 = | 50+14 = | Y
-6 = 41 1-50 =14
[ 1-41=6 [ 1-14 =50 He|

. BbInonHU cnoxeHWe W NPOBEPKY. H—

J-C =] e

5%S

i i .l;'.f-.i_'"?_‘"_:i.'_;'ﬁl'__'f._'.E.. .f._._'IL__."!_ - it 3 F F 1 _l_T I""I'_' *! l r__g*//iq

. MNposepb oteetbl. UcnpaBb OWHOKM.

AL X Jl/

Paﬁora 2P =

7+8 =15 ] 9+9 =29 [ |
9+5=16 [ | 5+7 =57 [
4+6 =20 | 8+9 =
8+3 =148 | 6+6
7+7 =15 ] 9+0 =
5+5=10 [ | 0+7 =
8+8 =27 | 0+0 =
9+9 =18 [ | 10+0 = 100 [ |
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1. 3anonHu nponyckw.
60—4 =[]
[ 1+4 =260
60— | =4
55—30 = [ |
55—[__1=30
30+ ] =55

[reprrrensEeyremepemef |
Pa6ora 1

40-8 =[]

32+ =40

40— _|=28

20—16 = |

. 1+16 = 20

20—[__]1= 16

2. BbiNoNHW BbluMTaHWE M MPOBEPKY.

93—-7 =[]

L J+L__]

bs

N\

T

=

=

-
w8

~
AX

i ..{-{{_

= e ’|
£
{3 T |

LY
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<

1T\
o Somim—— 7
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IR

(oa
‘f’\.ﬁl%_j iatieiiny
14
i

_.I

i

=1
11—=8
13—9 = 34
17-8 = 19
1M1=-5=
16—-9 =
15—-8 =
12—-4 =

3 T2

|
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=
i |
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G it ki ) S ad i s o sl i bl s sl i it
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. MNposepb oteer. Ucnpasb OWKHOKM.

14-6=7 []
13—5
15—9 =
18—9
13—7
108
14—5
11-9

=28 [_]
45 [
9 [] |
2] ]
=38 |
10 [ ]
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Y Pa6orta 1

1. Bbiuucnn. 14
} =l

34—5 wm[-_] 60—6 =[_ |

i 12, K 12 npubasb 5 pgecstkos. Otser: [ | ‘;;r/
M3 2 pecatkos Bbiutv 14. Otser: || Ay

3. CpaBHwu. Jﬂ[g
i 20—-7 O 7+8 el

4 Ha ckonbko 44 6Gonbwe 47

Oteet: Ha | |

i o v i it i v o i it A B s o i i nd L 6k e ; oA
S 1 0 O S ) 3 < 5 T I:f:(ﬂ\)\aj

Pabora 2\\"\'-‘._?

- 42+8 =[] 7+9 =[] ng

1. Bbumcnu.
68—0 =] 36—36 = |
0+59 = | 0—-0= []
257 m=f | 50 +1=[_|
18+8 =[] 271—17=[_]

2. 3anvwM 3HayeHue X.

x+1 = 100
Oteer: x= [ __]

3. 3anvwu pes3ynbTaTbl AEUCTBHUM.
40-10—-10—-10 =[]

60+ 10+ 10+ 10 = [ |

i PasHble BblYMCNEHHUA

T i L
i 1 1
{ ¥ | |
i | i =M
| { | | 1]
1 P 4 LA,




Bute 12 netr. On Ha 4 ropa monoxe Karu. Ckonbko |
Otser: | | ner.

ner Kare?

Nlene 17 ner.

Ckonbko net lOpe?

Cectpe 20 net, a 6pary 16 ner. Kakoea pasHuua B
Bo3pacTte bparta u cectpbi?

neten?

OHa

Ha

C 41

4% O 5 O O O

g] - 1. 3anuwu oTtBeTbi.

| 5+9=[] 51—2= []

i 8+8=[_] 78—70 = |
7+2=[ "] 65—=5= ]
g+3= [ ] 14+3 =[]
12—-4 =] 20—4 =[]
17-8=[_| 17+8=[ |
10-6 =[] 37430 = [ ]
15—7 =] 100—-95 = [ |
13—-5=[__] 90—-80 = [ |
b it el e ot i WSS e | i s e, i el (oot s b Dl LA
105 OV DO S0 T PO S S S S A T 7 478 O B

3 ropa

Otser: | | ropa.

B Base 15 koHder. Ecnu petu BoabMyT no opHow
KOH(eTe, TOo B Ba3e ocraHetcss 8 koHder. Ckonbko

Otset: | | pereil.

B

[ I: | L |

T

cTaple
Otser: | | ner.

AT A

o v s v M
Paborta 3

i i e e e s

R SRS T I W l
Pabora 4]

tOpbi.

—

YcTHbiH c4€T. 2 knacc [EEEEEE
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PaborTa 1&
) :

1. Cnoxu YCTHO efauHWuUbl, 3aTeM [OeCATKM W 3anuiuM
OTBETbI.

+ 4 4+ 52 476 L
24 44 11 N

K

| . T

T

1%\

' + 63 + 33 g 30 -
_12 __ 33 18 b

i |

' 2. K natu pecatkam npubasunu uetbipe pecatka. Kakoe .

. 4MCnO nosy4nnoch? i

. Orser: [ ﬁ

e ———
Pabora 2

1. YctHo npubasb eauvHUUbl K eAuHWLAM, a [AEeCATKM K |
pecatkam. Kakue uucna nonyuunucob?

4+ 36 + 51 4+ 84
13 28 13
+ 85 4 67 +70
12 32 29

2. Bbluucnu, Mcnonb3ys CBOMCTBA CJIOXKEHUS.
4+6+15+4 = |

3. K uucny 58 npubasb Tpu pecatka.

Otser: | |
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YCTHbIN

cuér. 2 Kknacc =
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'K Pab6ora 3

:_;u_i 1. BbluTM yCTHO W3 eAuHWL, €eAUHWUbI, @ W3 [EecATKOB _
m . BecATKW. 3anuimn oTBeTbl. ;
oy _53 69 88
19 ~12 35 71 .3
< |
AY .%.:E |
Al _ 47 _ 36 - 95 :
,xjd 15 26 13
Y
4 | 2. 3 BOCbMM pecATKOB BbluTH pecaTok. Kakoe uucno
©  nmonyuunocb? 1
- Ormser: [ 11
it A Bl A i Gt Lot b i i A Gl bl L Vs B s s i j
R VIR [ 7968 1 PO A | L=] 77 S T .:___.L_i.._..L__L.L\ |

Pa6ora 4]

Bbiuncnu

+ 56 + 24 + 35 i

12 31 23 '
+ 34 + 87 +4 13 ™~
21 12 4 A A
. Bblumcnu 3HaueHue BbipakeHus. mﬁ
90—20—-30—40 = [ | FT
. U3 uyncna 89 BbiuTM naTb pecaTkos. |
S
Orser: [ |. -

o
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Pabora 51

I (‘"\J‘l

\

_ 1. YBenuub kaxpoe uucno Ha 11,

rE 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 11 s

2. CpaBHM. 3anuwu 3HaK >, = UIK <.
| 36+13 O 48
36—13 O 24
36—13 O 23

3. Yemy paBHa cymma 12+ 12+ 12 + 127
. Ormser: [__].
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| ] ) TR [ [, G (o v ot it ) e ) (IR,

.
R A D S i g 1 2 i |

1. YMeHbwu kaxkpoe uucno Ha 15.
98 97 96 95 89 88

2. BbinonHW BbIYMCNEHHUSA.
+ 28 cm _69 am _54m
31 c™m 15 am 52 ™

3. B KkakoM npumepe oTBeToM sBAseTcs uucno 26?7 -
OTMeTb CBOM OTBET 3HaKOM v . |

17 |
[ — 1 gy 5
| I
=, ! -
» s BN B B S B L
| £ |
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' Pa6ora 1
.,

1. MNocrapaitcs 3a 2 MUHYTbI 3anucatb Haubornbluee uyuc-
NO NpaBW/IbHbIX OTBETOB.

m 8+5=[_] 16—7 =[]
4 T+4=[_] 18—-9 =[]
2+9 =[] 11-3=[_]
6+6 =[_| 12—-4=[_]
0y 1+3 =[] 13—6m=[ |
f H 6+8=[_] 14-7 =[]
= 5+7=["] 15—6 =
o e+a=[] —8=[FJ

i st il B st & ¥ ot ol i T [ [ ] | ' I—_f e 'f l T T
] 1 ol A, I B Ve SR P A T T e I S = R R

Pa6ora 27

. 3a CKOJIbKO MMUHYT Tbl CMOXeElb PeWuTb BCe an-;_
mepbi? |

8+8= 1 7+9= [ 5+7= [ |
"M-9=[1 17-8=["_1 16-9=[_] |
Oy 4+3= [ 8+6=[] 9+6=[_] ™=
D)7 12-17=1J n-3=[1 1u-5=[7 [
A e+6=[J 12-4=[7 12-9=[1 ~
\ 13—-4=["1] 9+9=[1] 6+6=[_] [
10-5=1] 14-7=["1 10-9=[_1 [
74 15-8=[1] 6+5=[1 113-5=[1 F

T Omer 3a| ] mun Pl
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Paau bleé 3apjaHusA

YctHbii cuér. 2 knacc - 2 O B 2

| | |
&1 | ! | ] N O . T
REC N N ) A A O I O Pt e W Y

1. BbinonHu penctsus.

3

16+8 =[_| M"M+11—-10=[__]
40-1=[_] 63+7—70 = [ |
24—5=[__] 50—10+20 = |
89—1=[_] 50— (10+20) = [ |

Bbiuucnum
+ 43 _ b
16 41

Kakoe uucno nponyuweHo B psay?
96 85, 74 :] 52

. B XxokkeMHOM martye wurpaloT TpU nepuoaa

_F‘f_.'1

MASNES U A M M 1"'f S b o i i S o s i }T I
{ 1 { { | | y | i

20 muH kaxabii. Ckonbko BpemeHnu anutca wurpa?

Otset: || MuH.

3a cytku crebenp 6Gambyka BbipacTaer Ha 40 cm. E; {
Ha ckonbko caHTMMeTpoB BbipacteT 6ambyk 3a pBoe Y

J_

? I A
CYTOK? B4
Ortser: Ha || cm. i

I

B konunke 6bino 30 p. Mawa nonoxuna Tyaa euwe j{§
10 p., a Ona — 50 p. Ckonbko pybneit crano B \ -
konunke? B

Orser: | 2 V. [

; R B RS B e o oy o By, 2w T sy {1
ekl i i S - prorenpey .
E | A { 1 1 i : | T] r
- - B S - } - 1 -8 46 4 . ¥ L e '<_
ol J 7 | | | 1 ! | R, |
Y " o i 4 | " |t ;2N . (N R S LN < BCE ST I V28 (PR B

£ U A B o s il L% F T T
A s R R R (. { . =1




S S T 059 Bl

| mg_;.; il YcrHbii cuér. 2 knacc |[EEERE

T T e T
Pab6orta 3

N "“_./
|

L

J;)

. Hangu 3HaueHue BbipakeHusa x+ 25, ecnu x = 42.

Ortser: ||
2. Ecnou a =54, 10 97—a = |

~t b r'--["“'1 o5 b ?.["\\ 3
—s

(N

suHedes 9l9HERd

. Yemy paBeH x B ypaBHeHun x— 10 = 80?

Otser: [ |.

. U3 uucna 75 Bbunu 15 u K pesynbraty npuba-
Buan 9. Ckonbko nonyuunocb?

Ortser: [ |.

w._
i

: WWW“TP e B s i bt i i s Ll e M i 040 Ly i i o
85 0 T 117 S A ) Y0 D S A Y N R RO N N (S 5
Pa6ota 4]

. 3anonuu Tabnuuy. }
Cnaraemoe 56 0 30 L
Cnaraemoe 0 34 ,
Cymma 64 80 30 5

. BbinonHu BbluuTaHMe.

70—-1= [ | 70—-21 =[] ‘

70—-11 =[] 70-31=[ | B
. Bblumcnu 3HaueHue BbipaXkeHus. |
100 — (90 — 89) = [ | Bl
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B YcrHbiM cuér. 2 knacc _l G S N S S N . Nt
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DB o vk N T H) A
" Paborta 1
{

1. Choxu yCTHO efguHWUbl, 3aTeM [OEeCATKH W  3anuiiu | 4
OTBETbI. iy
+ 24 + 63 + 16

|

- + 58 + 39 o 47
y _14 _52 _24

E ! ')
2. 3anvwmK  ABa [ABY3Ha4HbIX 4YWCNa, CyMMa KOTOPbIX |

. pasHa 50.
. Omeer: |__|wn [ L

M G i i bt G B Wl S MR 345 S, Ui, . . s s s o b M e o s o s s N 4
- 1 S ) WD W S D R R A P G i._.J._..L_J_,_]_.._l__].LA =y
Pabora 2

D)

P
)

1. CnoXu YCTHO efAuHuUbl, 3aTeM [eCATKM W 3anuluu

s
St

OTBETbI. ?\)
+ 28 + 35 4 16 /K
=
+ 59 +29 4+ 38 f,; )
_35 _67 _14 -

Bk

ilmi

2. Yemy paseH X B ypaBHeHun x— 45 = 157 Qg‘i\/
Orset: | | A\‘*

3. BbluMCAM 3HaAyeHWe BblpaXKeHUs.

38+14+38 = |

(g BY W Py g e i |, g g VR ——J —If i et
f B i ] 1 y . - by

CnoxeHue uucen B cnyyae Buga 37 + 48

S
oo
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1 1--3—5—“—— - - Lot - YcrHbin cuér. 2 knacc (S
o I Y D O O O OB
Pa6ora 3

1. CpaBHu. Bnuwu 3Hak <, = wuam >,
26+38 O 26+43
& T2+14 O 57+ 14

1 '-:/”j
tﬁ j?* 2. Bbiuucnu.
L 23 L 78
68 15

3. BbinonHu cnoxxeHwue.
27 kr+ 15 kr =
66 n+ 18 n =

8V + LE eifua 3ehAud 8 U3DMh IUHINKOUD)

o i Rt o St i, i
R T R ) |

Pabora 4

1. Ykaxu BepHble OTBeTbl.

8+7 =16 [] 1M1-8=3 []
54+9 =14 [] 16-9=5 []
16+6 = 23 [ 42-3 =139 []

2. Ha ckonbko 20 6Gonbwe 177

Ha 4 [ ] Ha 3 [ ] Ha 13 []

' 3. Ecu 41 yBenuuuTb Ha 9, TO nonyuutca | |

4. Cymma 55 v 15 pasHa [ |
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8 YctHbiM cuér. 2 Knacc

] 1.

MoBTOpeHHUe

Pabora 1

Pewwu c npoBepkow.
7

i {EEE
Ecov x =9, to x+ 11 pasro [ .
Ecom x = 20, to 100 — x pasHo | |.

BbinonHu cno>keHwue.
5+5+5+5+5+5 = |

Bbiuucnu 3HaueHue BblpaXXeHHusA.

80—(30+30) = |

S 0 o ) W O O O O 114 55 o o 1 .2
Pa6ora 2

. OnvHa 106k 56 cm. [locne cTupku npousowna

ycaaka TkaHu Ha 2 cMm. Kakoi anuHbl ctana tobka?

Oteer: | | cm.

Hdonrota gHa ¢ 8 4 38 MMH 3a TpU [HA YMEHbLUK-
nacb ao 8 u 25 mMuH. Ha cKonbKO MHUHYT feHb cTan

Kopoue?
Oteet: Ha | | muH.

Poct Anu 84 cm. 3a neto oHa nogpocna Ha 6 cm.
Kakum ctan eé pocT B KOHue neta?

Otser: | | cm.

AR

W AT T T TR mmﬂﬁm“—"‘@
: L7 C'—‘/ b

AT

[

o PRy |8 W] SEENT U] NN T SPrRas §
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auHadoliso|]

o s v T T T el | ga
Pabora 3
CpaBHu. Bnuwm 3Hak <, = uaun >,
1mM=—60cm O 25 cm
30cMm+12 cm () 40 cm
52 Mmm+8 mm () 6 mm
3anonHu Tabnuuy.
k 25 35 45
k=+ 12
K= 14

Bbiunmcnu 3HaueHue BblpaXeHHA.

(16+8)—24 =[]

S B,

-
R

~
A

e

S

DIl
TR

10

~
N\

1

D e P i
_“;\f‘gi

\

] 1

ey
| 5 10 R P RO Il IS i DI ST 1 N 18

ol =2

pEepe——————

=1 R SR (S B N

N

B 3anucu uucna 96 Muwa 3auvepkHyn uudpy 6. Ha@;
CKONIbKO €[WHUL, YMEHbLUUNIOCb 4YUcno?

Oteer: [__|.

o ocrtaHoBkM B coctaBe noe3ga Obino 56 Baro-
HoB. Ha ocrtaHoBke Kk coctaBy nopuenunu ewé 4. &5

P-a-é;:na 4L

Ckonbko BaroHoB cTano B 3TOM cocrtase? —

Otser: [

Ceapunu BapeHWKW C TBOPOroMm W c BuwHen. C TBO-
poroMm 20 wryk, 3t0 Ha 10 wWTyk MeHbwe, uyem cC
BUWHeNW. CKONbKO BapeHWKOB C BULIHEN?

Omser: [__]

e

 —

mehy

FR A=) i

R =a 1 #4179
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YeTHbiid cuéT. 2 knacc | I - W

| | | i ] [ | | | i e \| {

— S — e e B e (LR R
P B o e o i e ] NN TR R I R . .y N J /_-__\‘

Pa6OTa 1
_____ K}H
1. Bbluucam. . o

+ 32 + 45 + 36 +28 128
_68 55 64 52

TN
4

-]

/7 }'f_,'
Y

2. BblMMCNM 3HAYEHWS BbIPAKEHUM.
29 cm+T71em =] |m
57 kr+43 kr = [ | kr

- 3. BepHo 5, uto cymma 45 u 45 pasHa 100? Otmetb
oTBeT 3HaKoM V .

7
f

. Omser: pa ||, ner []. Nt
1 S
T— F— N
o yasm— i o it o Loit

= L S S R, SIS S (S SR R SR S S PR [ 0 e T R JI. — i 1

l'_l'-'
r‘“"‘
1
I
1—""1
h
i §
(
AT

0|

+1]

(o)

o !

-]

<}

N
S d

1. Bbluucnm.

+
— 00
- O
+
00 —
LD
’\,':I.\s%_‘
— -

1.

1) b T

v |
F e eyt o )=+
b/ LA ,‘:.___._!/| N Lk

|
| o~

2. 3anonHu Tabnuuy.

Charaemoe 62 81 43 28 i)
Chnaraemoe 18 19 57 72 b1
Cymma Al
N
4

£

DR

g s

A B

3. 3anvwu pes3ynbTaTbl BblYUTaAHMSA.
18—-9=_1] 13-4=[_] 16-7=[_]
14-5=_1 12-3=[_] 17-8=[_] /Z

_[.’.»‘14_’5{2‘!2'\'.!\.::}_'@':.‘[”1“_'_ ___;mw { £ \S By

i Cnbmenue 'l-u'icen. B cnyuée 87 + 13




" | | i i | | i i | | | 58
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A i S RO LA A S R ___J YcTtHbiM cuét. 2 knacc [

/il
RN VN Y HP PO [N R SN (U "L S T ) et L £ S b Vs D 1l

] .:_);6_'0 Ta .3 _

~ 1. BnuwM nponyuieHHble YWcha.

| 90 — 310 20 u [, 45 — a3to 5 u [ |
‘5| 38 — 3030k [ ] 100 — 310 50 u [_|,

2. Bnuwm nponyuieHHble uudpsbl.
+43 +_14

=T -1l 3

100 5

" 3. Macca swwmka c rpywamu 16 kr. Kakosa macca
: rpyw, ecnu macca swuka 2 Kr?

Otser: [ | kr.

€} + /8 °ehAud 8 U3IUh IUHIKOUD)

abota 4|

1. MnuvHa KaxpoWw CTopoHbl KBagpata paBHa 15 cm. |
Bbiucnu ero nepumertp. :

Otser: [ | cm.

2. BbinonHu pencreus.

20-4—4—4=[ ] 20+4+4+4 =[]

11 212 + 13
89 88 87 A

0\ N N e )

4

. 3. Kunorpamm s6nok crout 46 p. Kakosa crtoumoctb
S A7 2 kr a6nok? Bl

Otser: [ ] p. Bl

= EEEEEREETR T Ik N YA SLE
| 1 | P} I | | | | | i i
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B YctHbIM cuér. 2 Kknacc } i S
= | | L Q Il'r\

B T o U T - v e 1 g Wy
Pa6orta 1| ‘_\_‘,)

: i-—m,:lf-'

1. Bbluucnm. B |4

_50 _20 _70 12K

6 3 9 U

/7

2. Bnuww nponyleHHble uucna. v
4+ 83 _44 ﬂ

| I | l // \

| g 1 3 6 ,...,s-.i }
il
3. Bowutn 7 us 30. - BT
; BV
J; Mpubaeb 8 k 62. [ | N
i

Ymenbwu 50 Ha 4. [ | T)r*j

. Yeenwub 13 Wa 13. [ | %1*

B e e e mév‘gg

Pa6orta 27 \

R

1. UeHa 1 kr s6n0oK BTOPOro copta MeHblle LeHbl | v

1 kr s6nok nepeoro copta Ha 12 p. Mo Kako @ﬁ
ueHe npogaioTcs s6noku BTOporo coprta, ecan 1 kr /=
abnok nepsoro coprta ctout 40 p.? é

Otser: || p.

2. KpacHas neHta pAnuvHHee 3enéHon Ha 28 cm. [auHa
KpacHoW neHTbl 5 aM. Kakosa anuHa 3enéHoi nieHTb? |

Oteet: [ | cm.

3. 3a peHb WMpa npouutana ¢ 8 no 20 cTpaHWubl KHU- 5[;
ru. CKONbKO CTpaHul, oHa npouuTana? B

{ BblunTtaHwe B cnyqénﬁ BUAA T 50'—.24 '

0/l
Otset: | | crpanuu. f I_
(LR E il el o 17 A e e e B Aj -
S AE Wi Nat 1WA <@L 0 C

O T O mijiN




__.1:_..__ o -T - : + s }I 3 4§ —
1 . | YcrHbid cuér. 2 knacc |8
T | S T S | I

i ! : e 5 B e — —

| PR - L il di ke, |

Pab6ora
Buts yBupgen B Hebe KnuH XypaBnen u3 26 ntuu.
Korpa Kk netswum >XypaensM npUCOEAUHUNOCH eLuLé

Jjﬁ: Heckonbko nTuy, Bcero ux crano 30. Ckonbko Xy-
'J': u" w

/| paBnei NpUCOEOUHWUNOCH K KNUHY?

<L) ) 5

\\?5 Otset: [ | xypasneii.

i

el W i

511 2. Wupuna peku 40 m. [lMnosewy Bowén B BOAy M OT-
o

e nabil or Gepera Ha Heckonbko metpos. Korga pno

U | Apyroro 6epera octanocb 34 M, OH BepHyncs ob-
patHo. Ha kakom pacctosHuu oT bepera nnosey no-
=  BepHyn obpartHo?

5) - Omeer: [ m.

i e e | Wi e il e b A P A (R Wi s, R it A G R A L e MLy i SRR |

N iy 250 O SR 1 ) 30 35 O e 550 ] R 5 S R £ ._
;\T/ /j Pab6ora 4|

I?Z—Oé M g — Oy etwa xsenAud s aunemhng'

%f 1. B ynakoBke 30 tabnetok. Y Butu 60onuT ropno, u
;/ﬁi:’,i; OH YyXe npuHan 3 Tabnetku BYepa WU CTONBKO >XKe |

(jg_ jﬁ ceropHs. Ckonbko Tabnetok ocranocb B ynakoske?
L/; Otset: [ | tabnetku.
NS |
/51 2. B kapasaHe 30 Bepbniogos, 9 M3 Hux gByropbble, a
L\)JC ocTanbHble opHoropbble. Ckonbko ogHoropbbix Bep-
7‘-: 6niopoe B KapaBaHe? Oteer: | | Bepbnioa.
{11
93 B neHb poxxpeHuss CeeTbl Ha CTON NOCTaBUAM TOPT
\j c 20 cseuamu. Korpa otpesanu Kycok Topta C He-
B » v |
CKO/IbKUMWU CBeuyamMu, Ha HEM ocTtanocb 14 ceeueit.

N

Ckonbko cBeuelt 6bii0 Ha OTpesaHHOM Kycke?

N
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3
|
N
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YectHbiH cyér. 2 Knacc _[_%LP; IO DS _H!_ LN

| bl [ | e |
P = v o o 91 OV S N P 54 )

1. 3anuwm otsetbl.

1 5493 =[_] 15+9 =[]
16—8 =] 26—-8 =[_|
6+7 = [ | 16+7 =[]
15=6 =] | 35-6=[_| e
0+8 = [ 20+8 =[] L
1M-2=] 22-2=[_] i
4+4= [ | 1“u+14 =] %;

: =, T
Jg\ﬁi! =

=
= 1 5}

4. Ha ckonbko 16 meHbwe 48?

Orser: Ha | |.

J

—r’
=

3

ERVE

10-3 =[] 9+ 11 =[] iad

gl

.?’( {

5 5 T 0 R 9 o S 1) LT o 58 ‘l’}h D 4

Pa6ota 27 "_ij

i

1. 3anuvwu cnepyouwee B psigy YUCO. } _\lﬁf

W 2, 22, 42, 62, (. s

) | L

= IS

5 2. CymMa Kakux AByX OAMHaKOBbIX uucen pasHa 187 i

=B i

o Omser: || wn| | B

= 3. Ymenbwaemoe 50, BbiuuTaemoe 7. Yemy paeHa pas- ﬁ F

o HOCTb? ﬁﬁ

= .

z Oreer: [ |. j*}
q —

]
™M
Q
2
b =
m
©
n.

AL
=y




53+5 =] 46—20 = [ |

. YKaXXu 3HaKkom / HeBepPHbl€ OTBETbLI.

. Ha Ttapenke 6bino 20 65nuHoB. Mawa B3sna cebe

R b o i it B i e O Do e e o e e e

B
YcTHbIA cy€t. 2 Knacc [

T T T T T 1T T ]
Pa6bora 3

4+1 =[] 53+ 15 =[]
0-1=[_] 44—40 =[]
46+2 =[] 44-4= [ ]

68+3 =172 [] 25—9 = 16 []
80—15 = 65 [] 57+6 = 64 [ ]

(anHadoisou) suHeles 3l9HERd

3 6nuHa, a Bosa — 5. Ckonbko 65nvMHOB ocTanoch
Ha Tapenke? Otser: |:] 6nm-|oa

“ -_.i“""?“'“—t
S . W o, VN THEN PR,

fed BN N — 1
» N

£
P —
V4
4 A/‘I
s
{

YSRGS 53 T e o

. YKaxku 3Hakom / BEPHble HepaBeHCTBa.

. Yemy paseH x B ypasHewuun 17 —x = 127

I

Pa60Ta 4

6+8 > 15-.[] 17—-8 > 27=8 []
12—-3 < 10 [] 40+6 < 40+60 [ ]

B gy

Ortser: [ |

. Kakoe cnepyowee uucno s psaay?

90, 82, 74, [ 1]

s
fi T i RN Vi ulli | | |
e —r— —
« T30 Y. B8 o IO [N TN L IS O
| \ S
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PasHbie 3afaHuna (noBTopeHuUe)

100—- (16 +51) O 70— (51— 16)

il
-

B R O - "
Pa6ora 5
- 1. BbinonHu pencrtems.

_ 63 _ 80 g 21 + 36

18 61. .. 48 64
- 2. MNocne Toro kak Mwuwa B3sn u3 Kopobku 45 ono- 3;‘(5?
BAHHbIX CONAATUKOB, TaM ocTtanock 15 conpartukos. |
Ckonbko conpatukos 6bino B Kopobke? 5,;:*;""
. Ormeer: || conpatukos. gl
3. Ha ckonbko cymma uucen 60 u 30 6onbwe wux %ﬁ;
pasHoCcTH? Otser: Ha [ __|. 553;
4l
4. Yesenuub 45 Ha cymmy 17 u 3. Orteer: :I S8
R e i e e e e e e e é\{,
PaGOTa 6 E‘;{“T
I J =
1. Nera 3agyman uucno. Ecnm k Hemy npubasutb 11, J// b7z
to nonyuutca 20. Kakoe uucno 3zagyman [leta? ;0‘“,
Oteer: [ | ,{L/f;f
| -
2. Ha ckonbko 100 6onbwe pasvocth 100 u 707 et
Otset: Ha | | jj
| 3
. B4,
3. CpaBHM 3Ha4yeHUA BbIpPaKEHUHW. 9

e
MWELP




| S T— - frees : : S i i —
e e T T NS YCTHBIM CuY€T. 2 Knacc =

OO B i G0 o L3 il el D
Pa6orta 7

1. 3anuwun otseTbl.

| 69+1=[_] 100—-10 = [|

LA 98+2=[ ] 60—50 = [ ]
80—1=[_] 100—20 = [ |

2. Echu 6b1 Ons Hawna ewé 3 rpuba, y Heé B

' kopauHke 6b1o 6b1 40 rpubos. Ckonbko rpubos Ha-
wna Ons? Otset: [ | rpubos.

"
)
w
I
g
o
W
o)
b~ |
)
b=
=
0
=
=N
=)
W
=
o
T
o
I
=
1)
~—

© 3. Nana packonon 6 opexos u3 20. OcranbHble opexw
~  oH nopyuun packonotb lOpe. Ckonbko opexoB p[on-

>KeH packonotb lOpa? Otset: | | opexos.
2 M G et s ks ‘ s e st i bl el il S MR NSRS, A58 Vil 30, il |

R RN M 5, R O L O I

‘PaIGo”Ta 8

noek. Cpeau Hux 6bin  MeaH-uapeBuuy, KoOTOPBbIN
cmor 3to cpenatb. OcTanbHbix LapeBHa nporHana.
Ckonbko 4enosek He pobunucb ycnexa?

Oteer: | | yenosek.

U/ | 2. Ha npunaske nexut 12 abiHb. ECM HECKONBKO AbiHb |
"A ] npopanyt, octaHetrca 9 abiHb. Kakoe uucno 3ameHe-
HO C/IOBOM «HECKOJ/IbKO»?

Otser: [ | AbiHb.
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8 YcTHbiW cuér. 2 Kkhacc

1. Ouma u Kona wayT c AByX KOHUOB anneu HascTpe-

yy Aapyr apyry. Ouma po Bctpeuu npoweén 50 m, a
Kons 45 m. Kakow ANHHbI annesn?

Otser: || m.

99—15 = |
89—15 = |
79—-15 =[]
69—15 =[_ |

TP r— e e azn; 2

1. OtmeTb 3HaKoOM \/ BepHbi€ BbICKa3bliBaHHA.

0000000

2. BbINONHU [OENUCTBUS.

s s ik

I

Cymma 32 u 8 pasHa 40.

Yucno 20 6onbwe uucna 9 Ha 11.
PasHocte 50 u 23 pasHa 37.

Ecnu k 64 npubasutb 16, To nonyuutcs 70.

3Hauenue BbipaxxeHus 100 — (20 + 30) pasHo 50.
Yucno 99 Ha 1 menbwe uucna 100.
Ecrm x =17, 7o 17T—x= 1.
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=l 4 b | 1 1 V LT kN p
-—'?...-_ A Lol st / e 3 | A
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Paéora 9

X%
W,

=8
4

P i L s i

37+9 = |
47+9 = |
57+9 = |
67+9 = |
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Paborta 11
‘ 1. B oropope Bbipocnu pBe TbikBbl no 12 kr W opHa
TbikBa Maccou 15 kr. KakoBa Mmacca Bcex TbikB?
Oteetr: [ | kr.
CrapuHHas pycckas Mepa maccbl — nya paseH 16 «r.

1 Ha menbHWue cmononu Tpu nypa 3epHa. CKOMBKO Ki-
NnorpaMMoB 3epHa CMONIONKW Ha MesibHULe?

‘ . Ormer: [ ]«

- 3. Y Cgetbl 6bino 100 p. B 6ynouHoit oHa wucTpatuna
25 p., a B koHputepckon — 70 p. Ckonbko py6nei
octanocb y Ceetbi?

Otset: [ | p.
= Ii' P o e R L S S i S G i 1

Pa6ora 12]

o P SRS - - — . - —

nasnMHOrnaska Cc  pa3mMaxoM  Kpbinbes 12 cMm. |
tOxHoamepukaHckan Gabouka coBka ewg KpynHee: |
. pa3max eé Kkpbinbes gocturaer 30 cm. Ha ckonb- |
KO CaHTUMeTpoB y oaHOi 6aboukw pas3Max Kpbl/ibes |
6onblwe, yem y apyroi?

Otset: Ha [ | cm.

i 2. Poct Onera 1M 78 cM, a Uropa — 1 M 64 cm. i
4 Ha ckonbko caHtumetpoe Oner Bbiwe Mrops?
Otset: Ha [ | cm.
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Pa6orta 1.\

i B
1. Bbiuucnu. -
=

5+5+5=[_| 12+12+ 12412 = ||

25+25+25 = | 4+4+4+4+4 = |

2. Y Bepbl 6 moHer no 10 p. Ckonbko peHer vy
Bepbi?

Oteer: || p.

3. Ha kaxpoh u3 Tpéx nonok ctout no 20 kHur.
CKOMbKO KHWF Ha Bcex nonkax?

Oteer: || Knwmr.
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Pa6orta 2

_"\.

1. CKONbKO NMTPOB B TP&X NATUAUTPOBbIX GaHkax?

Oteer: [ | n.

2. Bbluucau.
6+6+6 =[]
15+15 =[]
9+9+9 =[]
M+M11+11+11+11 =]
20+20+20 =[ |
A+4+4+4 = |
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[ Pabora 3

1. [nuHa KaxpoW CTOpoHbl TpeyronbHWka pasHa 14 pam.
Bbluncnu nepumertp.

Oteer: [ | am.

Bbiuucnu.

4+4+4+4=_ ] 94+9 =[]
"M+11=[_] 1+7+7-=L__J
8+8+8 =[_| 6+6 =[_ |
1+7+7+7=[_] 15+15 =[]
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Pabora 4‘;

1. B mByx naketrax no 8 s6nok. Ckonbko Bcero s6nok |

+
B 3TUX nakertax? ¢
¢

Otser: || s6nok.

T T T TSI TS s Lty e i SOt Bttt e ool Sy Tt Ty Py S

2. B nmByx kopobkax no 12 uBeTHbIX KapaHfalew. |
Ckonbko Bcero kapaHgawel B 3TUX Kopobkax?
Otset: [ | kapaHpawei.

3. 3a kaxpbiM M3 Tpéx CTONUKOB cuaaT 4 Typucta.
Ckonbko Bcero Typuctos? b

Otser: [ | Typucros. F 1]
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1. Bbluncan.
1.7=[]
1.9=[_]
1.15 =[]
1.60 =[]

- 2. CpaBHM 3HaueHWs BbipaXKeHWHK.

1.32 O 1+32 9—-0 O
0-14 O 0+ 14 9+0 O

o o O o

3. BbinonHu pencTeus.

1.(20-6) =[]
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1. BbluMCAM 3HAYEHUS BbIPAKEHUH.
0-(15+7) =[__1
1.(25+5) =[]
0-(16—9) = |
(30—30)-30 = |
1.8.0=[_|

2. CpaBHM 3Ha4Y€HWA BblIPAXKEHWUH.
1:4 O 1+1+1+1+1
12 Q) 0:2
14141 0 1.3
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Pa6ora 1
:;TI { -u -E
- 1. Bbluucau, nepectaBnsisi MHOXHUTENW. 3
1| 2-24=[_] 2.-40 =[] s
(f?“! 3‘15_:I 4'10_:] —'
_/ o oE
~» 2. YKaxxu BepHble paBeHCTBa. z f
b T
T 6-4=4.6 ] 9.5 =5.10 [] S|
1 5.8=28-4[] 73 =371
~— o B
1 3
} 3. CpaBHu. 21

4 5.9 9.5 4.6 O 4-7
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y)! Pa6ora 2|
2/L 1. 3anMwM nponyuieHHble Yucna. f
] s-2=2.-7 [ 1-6=6-10
< |
g4 1-4= -7 12.[ | =8-12 |
| i
.’1./ I\-l' .s i
L7 2. Y KakpoW W3 ueTbipéx pAesouek 3 Kykabl. Ckonbko |
)i KYKO/l y BCeX AeBOYeK? |

_h

Bbibepy BepHOe pelieHue 3agau. | i
3:-4 =12 [] 4+3 =17 []

st

- o

Haiigu 3HaueHWe BTOpPOro BbIpaXKeHWA, WCNONb3ys
3HayeHue nepBoro. o
8:2 =16
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. Ckonbko pa3 no 4 copep>xutcsi B

. Denywka pasgan BHykam 10 s6nok. Kaxgbii nony-

N g

Paﬁora 1 E[\\

yucne 8? Cpenaw
CXeMaTU4YEeCKUHU PUCYHOK WU 3arnuiluv OTBeT.

Otser: ||

Muta pasnoxun 12 KycoukoB caxapa B 4allKu, NO
3 Kycouka B Kaxagyio. Ckonbko uvawek? -

Otser: | | vawek.

25, | AR e
|
| .

unn 5 A6nok. CKoONbKO BHYKOB Yy AeAylwKu?
Otser: | | BHykos.

e

BbluMcnn 3HaueHus BbipaXKEHWUM.

8:2 =[] 8:4 =

8:8 =[] B:1 =0 ]
Bbiuucnu.
6-2—12 =[] 6:2+12=[:|

BepHo nu paseHcTBo? OTMeTb OTBET 3HaKoM v .
16:8 = 2
Oveer: pa [ |, wer [].

CpaBHW 3HaYeHUs BblpAXKEHWUH.

4:2 0 4:2
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A1 = s o o [ pEpeppyy]
Pa6ora 3
. 1. U3 knybka npsxku nonyuyaetcs napa Bapexek.
| Ckonbko 6bino knyb6KoB, ecnu Bcero cesizanu 8 WITYK
~ Bapexek?

/ Oteet: [ | knybka.

Mpurotoeunn 10 ctékon ans oukosB. CKONBKO HY>KHO
oNns 3toro onpas?

" Ortser: [__| onpas.

_ 3. 12 NUPOXHbIX Pa3fioXUIM B KOPOBKM No 4 WTyKM.
- Ckonbko Kopobok notpebosanoch?

Otset: | | kopobok.

_11:_‘: ‘l’_j"_{ _'1 I! ’T*’T'""[ "1_"1' _.,,_,I'_'j_ l, o in _' T P

Bfors 4

1. Bbixogss Ha nporynky, AeTH MOCTPOW/UCh Napami.
Bcero okasanocb 8 nap. Ckonbko 6bino pertein?

‘. Ormser: [ | pereir.

LV |
:;; 2. CanoH BaroHa 3nektponoesga ocsewaetca 10 napa-
MU cBeTUNbHUKOB. CKONbKO BCEro CBETWU/IbHUKOB B

) BaroHe?
1 Orser: [__| cBeTunbHuKoB.

3. B konece Benocunega 36 cnuy. Ckonbko cnuy B

. BByxkonécHom Benocunese? Pewu 3apauy cnoxe-
/' Huem.
~_ Orsger: E cnuy,.
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Pa6ora 5

1. B 2 6aHku pasnoxunu nopoeHy 6 kr mépa. Ckonbko
méaa B oaHou OaHke? N1\

Oteer: | | kr. i’;_.-;‘-;,__

' 2. Dns rocteit npurotosunu 9 cronosbix npubopos — .
KaXXOOMY [FOCTIO MOJIOXKWUIU JIOXKKY, BUIAKY M HOX. '
CKONbKO OXWAanocb rocren?

Otser: || rocreii. H9

Bl
3. 3a 3 opuHakoBbiX MO LEHe MyroBuubl 3annatmim ..
30 p. Ckonbko ctout opHa nyrosuua? N~
Otser: || p. !
Y H

;
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Pa6ora 6

1. Ha kaxpoe 6niopue nonoxunu 6ytepbpon C Cbipom
u bytepbpon c konbacoit. Bcero pasnoxunu 10 6y-
Tepbpogos. Ckonbko 6bino Gaogey?

Oteet: || 6niopel.

2. Tbikey Maccon 8 Kkr paspesanu Ha 4 pasHble 4acTu.
KakoBa Macca Ka)X[oro KycKa TbiKBbl?

Otset: | | kr.

3. B pynoHe 15 m oboeB. [ns OKNeHKM CTEHbl PY/OH - -
HY)XHO paspe3aTb Ha 5 paBHbix uyactei. Kakosa panu- -

i N o _
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1

|
i
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Ha KaXQoW yvacTtu?

OTBeT. |:| M. !,»
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S - T I A L\ B i




—_— e

YcTHbiM cu€r. 2 knacc [EEEENE
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Pab6orta 1 .
gi% ®
" 1. Boinonnu peicraus. _'g'
11 456 _ 30 4+ 65 _ 81 2
o 44 12 9 18 5
a — — -

ZA
7 2. BbluMCAn 3HauYeHHUe BbIpaKEHMUS.
'l Ecnu x =58, To x—29 pasHo [ |

~H 3. BoinonHu pencrtsus.

"L TM—20em = [ |cm
~— 1amMm—=5cm= [ Jcm
~ 1cm—8 mm

1u4—25 mun = [ | muH

7_J/T“r--rfrt-r sl ik, il
=5 2 {0 O | i

:

s o e el A L o ‘Ir s i i i i s ik P
_—;E?L_L_ ] P B i T a0 SR DU P VA O S r‘__1____.____-____l___L_.-i-,..]__..i.__.L_,__IL
(4] Pa6bora 2|

ﬂ 1. BbluMCAM 3HaYeHUs BbipaXKeHWH.
*H 44— (40+4) = [ | 6+T+3+4 =] |

—»-:C 2. BepHo 5nu HepaseHcTBO?

L_f M =17 > A7
’} Otser: pa [ ], Her [ |.

fa Bl |
’L 3. 3anvwu oTBeTbl. Bl |
= 2
Ny 50+0=[] 0-7 = T

| 75-0=] | 1.18 =

,z

/~ 4. Yemy paBHO 3HaueHue q? i
/A 99+ a = 100 ZEE
/j Ortser: [ | BT T
A N
1 \




YcrHbid cuér. 2 knacc |8
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Pabora 3|

e

T

1. 3anuwwM oTBeTbI.

o 1+8 =[] 12—9=[ ]
9+3=[_] 1"—-3=[_]
8+5=[_] 14-6=[_]

I
—

/ARG

4+6 =] 18—9=[_1 )
9+9 =[] 13~8 =[] 8
6+7 =[] 15-8 =[] i

. 8+8=[_| 16—-7 =[]
| 7+4=0[1 17-9 =]

.'a
5 SO VO O O 555 14 0 1 4 . 5 "&i

PaGOTa 4\\:A

AR

. s e
gis

v

1. [HaHbl BepHble paBeHcTBa: 5-8 =40 u 6.4 =24,
3anvwu nponyuieHHbie 4Yucna.
8-5=[_] 4-6 =[]
40:5 = | 24:6 =[]
40:8 =[] 24:4 =[]

2. BbinonHW [encTBus.
24+5 = [} 15+15 =[]
20— 7 ] 12+12 =]
69—-9= [ | 50+50 = |
69—60 = | 60—1 =[]
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1 Bbiuucnu.

N
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+
N
|
N
N
4
N
I

2. BbinonHu pgevicteus.
2-8—2=[_] 2.9-2=[_ ]
2.4-2 =[] 2.5=-2=[_]

= 2-3-2=[_]

S
:
|
]
:
I
]

3. Bbluucnu 3HauYeHUs BbipaXkeHHH.
10-2-2-2=[_] 8—2-2-2-2=[_]
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1. 3anuwm otsetbl.
5.2 = [ 8.2 = [
7-2=[_] 6-2=[_]
9.2 = [ 42=[

2. [saxpgbl Tpu — 3to [ |.

Oeaxabl cemb — 310 [ |. EL |
Neaxpabl pesatb — 3to [ |. |

3. Ha crtone crost pgse maTpéwku. B Kaxaod M3 HuX am
ymectunocb 8 matpéwek. Ckonbko Bcero marpéwek?
Orser: [ | marpéuse.
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{ YMHO)XeHue uucna 2 m Ha 2

1. 3anuwu oteeTsbl.

YT T TOT

YcTHbiM cuér. 2 Knacc

ol I_ | ! )
i | { | bt‘r_./r/,-" Fa

IP a 6ora 3\
QL

——

H—

2.9 =[]
62

h
00

2.7=0_] 3 -

i“!"f

B\

2. Nasnuky u TonuKy nofjapuiu NO MallMHKE, MULLKE U .\\?
MauuKy. CKONbKO wWrpywek nonyyunu oba manbuuka? ,|#
Otset: || urpyuwex. 1

| ?J-ﬁ.
3. Kakoe uuCno Hago YMHOXWTb Ha 2, u4tobbl nony- P%\
© yutb 127 N
d B
| Omeer: [__] V-
| -ﬁ?’
P Gt tocic £ i 2 i o e e i s o i Db S, S ek o Mo o e i s Lt 1 o ke 1 150 ‘
IR ) ) 1 S A N NS O AL 155 R O O S I O O 52 S .L_'___LJ_LA b’
Pabora 4\‘9 4{

1. B kaxpon u3 7 nopgok napa Bécen. Ckonbko Becen
BO BCex nopkax? Ortser: || Bécen.

e

ﬁﬁ)\;—“ﬂ_-r

2. Y nsturnasoro 3mes [opbiHblua Ha Kaxaow rosose PF_\
2 rnasa. Cxonbko rnas y 3toro uyauwa? g:
Otser: | | rnas. @\

3. Kaxxpas KHWXHas MoNKa Kpenutcs K CTeHe fAByMsA _rf'
wypynamu. CKOMbKO HYXHO LWypynos, 4Tobbl nose- L
cutb 8 monok? Ortser: | | wypynos. ;'*

4. CpasHu. ' )
2-9 O 9.2 6:2 O 2-7 "

—t
|
- |

L



1h : __'___ 4 _l ﬁl__ YcTHbin cuér. 2 knacc : h
@J Pa6ora 1
{‘} 1. 3anuwu oTseTbI. E
1 4:2 = | 10:2 =[] *3
= 12:2 =[] 18:2 =[]
;\; 16:2 =[] 6:2 =[] ~ g
N 8:2=["] 4:2 =[]

et i

:—-,MZ Boiuucnn.
W 4.2:4 =] 18:2.2 =[]
o H 2-71:2=[_] 16:2:2 =[]

e
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Pab6ora 2|

. 2. Boea pacckasbiBaeT: «Mbi NOCTPOU/IUCb NapamMu W E
nownu rynate. Bcero Hac 6bi10 15 yenosek». Morno
nm Tak 6biTb? OtmeTb 3HakoM v CBOM OTBeT.

Otser: pa | |, ner []. B

—




ot i T

8 YctHbil cuér. 2 knacc | Ll
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L Pa6ora 3\
] Q

1. Dsa pecatka kHonok crosT 18 p. Ckonbko CTOWT |
| BecsToK KHOMOK?

T Oteer: | | p.

| 2. BbluHCAM 3HAYEHUS BbIPKEHHH.

8+6):2=[_| (17-9):2 =[]

3 BNy |
T

1
=

3 3anvwK oTBeThl. : jl
o 12=[] 2.9 =[] |
14:2 =] 18:9 =[] Y

RS

[ 14:7=[ 18:2 =[]

R R —————— —
531 e e o o D O S 5 OO O ¢ o o 65 Lfg“%_
g

Pab6ora 4

1. CpaBHu.
16:2 €) 16:8 14:2 O 18:2
12:2 ) 12:6 2:2 €) 414

2. HNenumoe 18, penutenb 2. YactHoe [ |.

Nenutens 2, penumoe 6. Yactoe [ .

L
S

3. Pewwun ypaBHeHus.

e x:2=8 12: x = 2 Ev
| x=[_ x=[_] 5;3
ES A "\
m )
| © b
f—' 5 iy e B SNara S ‘T . - {_‘éq |

!
=
m-r
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YctHbi cuér. 2 knacc [

o o o e T e e e i

L

2 Pa6ora 1
s

;E; ‘ 1. BbinonHu peuncteus.

. 3.243 =[] 3.3+3=[_]
;37 3:2-3=[_] 3-3—3=|:|__
2. 3anuwu oTBeTbl.
Lz 3.7 =[] 3
| "‘L[ 3:5=[_] 4.

3. Ecnm 3 ymHOXMUTL Ha 9, nonyuutcs:

8 12 7] 27 ] 24 [ ] 18

ili

<
=
X
=)
.
® B
It
L |
£L B
= |
sl -
= B
w B
< I
2 =
(1]
W

4 | ;

at|

%’jilji B 4 2 W S 5 5 A R B 15 e 5
74) Pa607a 2
N -

9! 1. 3anMwu otseTbl.

] s-3=C1 7+8 =[]

4 3.3=[3 9.3 = [

4 6.3 =[_] 5.3 =[]

1

9(; 2. 3anuwuM nponyleHHble 4Yucna.

'/ Tpwxnabl 4etbipe — 3t0 | |

3

B Tpuxpabl gsa — 3T0 1

y Tpwxkabl nate — ato | |

;5;3. 3. Kaxgbii 13 AByx MHOXMTenei paseH 3. Yemy pasHO |
/ npou3segeHue? |
g3 Tpenmen

{1 Omer [ ] amn
‘_'-}.}‘_ iy, S8 ilde i 2 T Ty - . e S (AN g THT — - —— - EP ‘i 1
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Ll Pa6OTa 3

| 1. Ckonbko HYXXHO WHYpKoB ans 3 nap 60TuHOK?

5 L] 6 ] 12 [ 16 []

2. Mo PpapMo yTpeHHWe HOBOCTM nepeAasanuch B 6 u,
B 74 884y B 9y B 104y B 11uwus 12u |
Kaxkapih  BbiNyCK HOBOCTEW MpPOAO/MKANcA 3 MHUH. 'w

E) |
. Ckonbko BpeMeHWM ObiI0 OTBEAeHO Ha nepefadvy Ho- b,
. BocTei? He |
I OrTserT: |:] MUH. “

3 3an oceewaercs 9 TPEXPOXKOBbIMM  JIIOCTPaMM. { %
- CKonfbKO Nnamnoyek B 3TMX nocTpax?
1 Ortser: I:l namnouex. f
e 5 A A e 58 £ 2 ff‘-
Pabora 4,‘_{\
1. 3anuwwn otseTbl. }j
3.-8=[_] 9.3 = | ,1-
_ 6-3=[_1 3.3=[_1 b
| T 5.3 =[] 3.2=[_1 -
" 3.4=[_] 3.7 =[_] §*~
™ 4.3=[_] 3.9 =[] i)
E 2. lnvHa KaXgoW CTOPOHbI TpeyroJibHMKa pasHa 7 om. ‘f{]l
i : Yemy paBeH ero nepumetp? Omser: [ am. =
= i)
51 3. Hailan 4dCno X B KaXKAOM YPaBHEHWM. <
_ z-3 = 24 3.2 =12 i
>
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Pabora 1
7 )
1 1. 3anuwwu oTseTbI.

| S
| 6:3= [] 9:3 =

24:3 =

[ ]

12:3 =[] -
15:3 = [
L]

3:3= [}
18:3 =[]
Bbiuucnu 3HaueHus BbiparkeHMH.

24:3:2 = [ ] (30—15):3 =[]
6-2:3= [ ] (20+7):3.=. [ ]

21:3

€ eH auHawalf

B Tpéx camonérax paamectunu nopoeHy 15 napauwio-
TMcToB. CKO/MbKO NapalioTUCTOB B ABYX camonérax?

Hoktop Aibonut pan maptbiwke 15 Tabnetok W Be-
nen npuHUMatb no opHow Tabnetke 3 pasa B geHb.
Ha ckonbko gHeil xBaTUT 3Tux Tabnetok?

3anuwun oTBeTbI.
127 =[O
ld 12:4=[_]
Otset: [ | napawioTucros.
11 3.
U |
-y
y A Otset: Ha [__ | pweit.
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Pa6ora 3

1. Bblumcnu x:3, ecnu x = 24.

Oteer: [ |

2. 3anvwm OTBETHI.
27:9 =[] 12:3=[_]1
12:4 =[] :
(5+10):3 = | B:3.=L..]
(28—1):3 =[_1 3:3=[_1

3. BbinonHu penexve.

15cm:5=__ | cm 21 m:3=_1m
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Pa6ora 4
1. Hangu uucno x.
x:3=6

Ortser: [ |.

2. Bbuucnu.
6-2:3=[_ 6+12):9 =[]
20—-11):3 =[] 0:3+15=[_]
3. Uena kapaHpawa 3 p. CKOMbKO KapaHpalen MOXHO

KynuTb Ha 24 p.?
Otser: | | kapanpawei.

4. Denwmoe 27, penutens 3. Yactroe [ .
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. Bbinonuu pewncreus.

. Bbiuucau.

. Bblumcnu 3HaueHus BbipadkeHwit.

. Ecnu u3 100 Bblyects 10, nonyuurcn 1

Pab6ora 1

90—-30 = [ | 41-2=[_]
60+ 15 = [ | 50+3 =[__|

4+ 67 _ 81 _32 _50
13 16 28 27

k-3, ecnu kK= 9. Orger: [ |
12:a, ecnu @ = 2. Otger: [ |
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=X
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Haitau cymmy 16 w 4. [ |

Hemy paBHa pasHocte 30 u 77 W

Ha ckonbko cymma 50 u 10 Gonbwe uucna 40? |:]
Ha ckonbko 9 meHbwe 15? [ ]

Kakoe uucno Gonbwe 7 wa 82 [ |

Kakoe uucno mewbwe 12 wa 3? [ |

,\_B 2. Bowumcnm. L[
é/ TM—=20ecm = [ | em L
7 1Tu—=30 mun = [ | mun

ﬁ}\ 50cMm—4cm=[_]cm E | |

S

ol 1 ]
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- 1. Bbiuucam. 1

+91 _ 87 4 63 70 a—w
9 9 27 62 |

_— b W =

2. BbluMCNKM 3HAYEHUS BbIPAKEHWUH.
| 100-(50+30) =[]
. 5+5+10+10+20+20 =[]

[T\: __

' 3. Hawnu cymmy 4 opuHakoBbix cnaraembix. lMonyuunochb
! o

] 12. Hangu cnaraemoe. 3anuiuu.
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S
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Pabora 4“???‘-

bbbt
1. B paspesanke crtosT napamu 18 nbDKHbIX OOTHUHOK. | |
CKONMbKO [ONA HUX HYXXHO nap nbik?

Oreer: || nap.

2. 3anuwu OTBETHI.
6-3=[_1 5+8=[_| 10-7-=
12:6 =1 M1-6=[_1 20+20=
g2 =] 9+7=_1 60-2=
27:3=[_1 12-3=[_1 15+171=
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1. 3anuwm oteeTsbl.

4+5 =[] 6+6 = |
10-7=[_] 9-3 =[]

< 2. Bbiuucnmu.

30+40 =[] 100—-80 =[]

fﬁu 3. Ysenuub 60 wa 30. [ |
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|
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Ymenbwu 90 Ha 20. [ |

4. Ha ckonbko cymma 2 u 8 6onbwe 6?

Otser: Ha [ |
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/\‘j 1. 3anuwu oTseTbl.

Tq 7+4=0[_1 12-7 =[]
fi 946 =[] 16-8 =
'_ﬁ_f 5+8 =[] 17-9 =[]
@— 2. Bbuucnm.

) 2mM=—40 cm =

H\* 6 cMm— 10 Mm =

[

5 | 3. Ha ckonbko pasHocte 11 M 5 6onbwe 5?
;/l Otser: Ha [ |.

% ,A: 4. K 7 npubasuto 8, nonyuutca [ |.
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1. Kakoe uucno 6onbwe 9 Ha 4?7

Otser: [ |. i

s s L

| ,a'f ?’

2. Yemy paBHa cymma, ecnu cnaraemble 8 u 67 [ |
3. K 4 npubasb 6. Otser: [ |. Y
)
4. U3 12 Bbiutn 5. Oteer: [ . b/
5. CyMMa KakuMx [BYX OAMHaKOBbIX uucen pasHa 187 g
)
Omer: [ | n[_ | B
-—t})_\ﬂ;
6. Cemb nnioc Tpu pasHo | |. N
/ _
| i e o 1 )
Pab6orta 4 D"Tr
1. Kaxpoe M3 mAByx cnaraeMbix pasHo 7. Yemy pasHa /%'
cymma? o

72
Ortser: [ | 2

2. PasHocTb uMcen 13 u 8 pasHa | |.

I —
9 B
= 3. Y 6abywku 4 rycs, CTONbKO >Ke YTOK W 9 Kkyp. H
a CKONbKO BCEro ryced, yTOK WM Kyp B XO3fWCTBE Y |
- 6abywku? il
g y : i) S
= Oteer: | | nTunu. N
Q A
-1 4. Ymenbwu 9 Ha 3. Orser: [__|. ;}/
o -~
o
|
=

5. Echu 10 yBenuuutb Ha 5, nonyuutcs 1 //,ﬂ
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Bbiuucnu.
9+6 =[] 14—5 =
9+7 =[_] 14—6
9+8 =[__| 14—7

[poeepb oTBeTbl (BepHO, HEBEPHO).
10+3—9 =2 15—-7+4 = 12
Orser: Orger:

00

auHadolsou aogoloLy

Mama cessana 4 napbi Bapexek. CKONbKO LWTYK Ba-
pexeKk cBA3ana Mama?

Otser: [ | wryk.
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a6orta 6

Anna Hawna B necy 12 6enbix rpubos, a Kars Ha |
2 rpuba MeHble. Ckonbko rpubos Hawna Kars?

Otser: [ | rpubos.

3anuMwn cnepyloue ABa uYMcna B psZy YMCes.
2, 10,8 6. L 111

YBenuub Kaxkgoe uyucno Ha 6.
9 0 9 6 8 )

U3 kakoro uucna Hago BbidecTb 5, yTOBbI nony- -
Yyutb 5? i

o P - R - |yt
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Pabora 7 b\

1. MNopuepkHu npumepbl ¢ oTsetom 6. i
11-6 15-9 1417 12—6 K

t-

2. U3 cymmbl unucen 80 n 10 BbmuTH 1.

Orteer: [ .

13. K pasHocth 48 u 40 npubasb 10.
. Omer: ||

4, 3andwM aBa 4ucna, nepBoe M3 KOTOPbIX Ha 6 MeHb-

1 -.7];»
L/

/

_{_‘i_T_'._'.I .
n -_....'.'.'\“: | ~

we BTOPOro. {3
Omer: || wm [ | )H
8=

Q)

o s i i i £
Pa6orta 8 )

I

1. 3anvwuM gBa uyucna, cymma KoTtopbix pasHa 13. 7.

Omer: [ |1 wn[_ I

7. Bbiyucnn.

9+8—10=[_| 9+9—-7=[_1

&

/1LY

= e N

3. MNop4yepkHu HesBepHble HepaseHCTBa. i
6+7 > 12 44— 40 > 4 :FT
16 < 7+8 10 < 15—-9

4. Kakoe uucno 6onbwe uucna 60 wa 107

Ortser: | |.
5 Ymel-cbu.m 9 Ha 3. Ortser: |:|
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. 3anuwiun OTBEeTbI.
S41 = ] 3+8=[_|
6+6=[_1 54+5=[_]
= 9+4+2 =[]

anHadolrgou 2308010LY
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. 3anuviwiu OTBEeTbI.

Mn-2=[ ] 12-6 =[]
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Pa6orta 11 K:

1. BbIYMCAM 3HAYEHMA BbIPAXKEHHM.
12—-6+3)=_1 12-(6-3) =]
12—-6+3 =__| 12-6-3=[_]

2. Ha ckonbko cymma 7 u 3 Gonbwe pasHoctn 7 u 3? ﬁ—{

Ortset: Ha [___|. t\\—

3 Mute 6 ner. AHs crtapwe Mutu Ha 4 ropa, a IOpa (.

monoxke Avu Ha 3 ropa. Ckonbko net (Ope? b
Otset: || ner. i
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¢
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Pabora 127}

1. U3 uucna 15 BblutH cymmy 5 un 4.

Orteer: | |.

2. CpaBHM 3HAYEHUS BblPAKEHUH.
9—(6+2) O 9—-6-3

;
/

L

"

T’._,I,

3. Cnoxu uucna ynobHbiM cnocobom.
7+9+1+3=[_1
30+5+20+5 =1

{ UtoroBoe noBTOpeHHE
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\ Pa6ora 13
Bnuwu noaxopswme uucna.

16 — st0o 9w [_] 15 —sro[ ]us8
11 — 308 u[_] 14 — 30 | ué6

3anonHu Tabnuuy.

Cnaraemoe 10 90 30
Charaemoe Y 4 1 3
Cymma 26 99

=
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Pa601 aﬂl 1-4

\, /Zi 1. Bnuwu nponyuieHHble uyucna.

Ml 12-CJ-4=0 4—-(5+[_h=0
- Bbluncnn 3HauveHus BbiparkeHui.

3 20+3+60+7 =[]

1 5+5+5+5=["]

) 3. Ucnexnm 10 nupoxkos. MMocne 3asTpaka ocTanoch
H | 7 nupoxkkoB. CKONbKO NMUPOXKKOB Cbenu?

~J . Oreer: [ nuposxos.
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- 1. Nocne nokynku TeTpagu 3a 4 p. y [letu ocTanocs |

": 3. YmeHbwaemoe 13, BbiuuTtaemoe 8. Yemy

[ UitoroBoe nosTOpeHHe

Pabora 15(T

6 p. Ckonbko peHer y letu 6bin0 AO MOKYNKK?

Orser: || p.

2. 3anuiM 4ucna, KOTOopble SBASIOTCA OTBETaMU Ha BO-
npocbl. '

14 — 310 6 M ckonbko? Ortser: | |.
12 — 310 9 u ckonbko? Orser: [ |.
80 — 3to 10 u ckonbko? Orser: | |.

pasHocTb? =
Oreer: |___|. [H

(("‘r\
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Pabora 151‘-"_5('

1. BbluMCNKM 3HAYEHWA BbIPAKEHUH. b

79-70-9 =[] 3B+1+1=[_]
52—-50—2 =[__| 60—1—1=[_1
2. PacctaBb CKOOKM TaK, 4TOBbl NONY4YMNOCb BepHoe -.:;::f
paBeHCTBO.

%

g — 6 + 2
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3. 3anonHu Tabnuuy.

Cymma 7 7 7 7
Cnaraemoe
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IS

5

EEEEEE]

-




P

1

YcTHbIiH cuyér. 2 knacc r_

= S o e T s e M Vo W [—“ _
;?7’ Pa6ora 17 B4
{ o -
EV 1. Bbiuncnu. ol
i 15+2 =[] 53+5 = [ ]
A 28+4 =[] 72+6 =[] 3|
| |
g 31+7 =[] 33+4 = | a
| o
;?T 46+3 =[] 87+2 = [ :
=
% 2. BbinonHu cnoxxenwue. i
;!\ M+20=[_] 72+20 = [ |
LE 38+10 = [ 41450 =[]
)
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V4 Pa6ora 18I
g 1. Bblumucamu. ;
51+6 =[] 1247 =[] r
[ 43+5 =[] 16+3 =[] |
Z{ 9%+2 =[] 90+9 =] | E
= 17+1 =[] 61+5 =[] —-
) )1 1
2. B Teatp noexanu 25 pesouek ¥ 30 ManbuyuKOB. i
H Ckonbko perten byaytr cMmoTpeTb cnekTaknb? :
- Otser: [ | peteit. F I' —
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1. Bbluucau.

Urorosoe noBTOpeHHe

48-17=[_]
64—3 =[]
59—5=[_|
99—-6 =[]

78—30 =[]
52—10 =[]

1. Bbluucau.
15+5 =1
4347 =[]
36+4 = |
56+3 =[]

40-2 =38 |
60—9 = 61 |

YcTHbiH c4éTt. 2 Knacc t % o 8 I T 1 S 5
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2. BbinonHu BbluMTaHHMe.

i | i —
i = j. . . W
{ i 1 {
:' i 'r | Ll
i i) .:/ T T
]

19-4=[_]
271-5 =[]
66—2 =[]
85—-3 =[]

Pab6ora 19\(‘%_\
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64+6 = |
711+9 =1
98+2 = |
12+ 8

WUcnpasb OLWKWOKK, €CNM OHU €eCTb.

50— =
70—4

3. CpaBHM 3HAUYEHWS BblPAKEHWH.

9—(6+2) () 9—6—3
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Pa6orta 21

1. 3anonnu Tabnuuy.

] Ymerbwaemoe | 100 | 100 | 100 | 100 | 100
Bbiuutaemoe 5 7 9 8 4
= PasHocTb

'I

~'1 2. Bblumcan 3nauenus BbIpaXXeHUH.

M e0-8+20 = [ 70— (36 —30) = [

auHadoigou 3080101)

H 3. Bbiuucam.
. 1uy=5mun =[__ | muH

S 14430 muH =[] muH

D S e=ssssmmas=s==memsmes
4 Pabora 22
/1 1. 3anuwu pesynbtathl AeMCTBMIA. |
A

fil 90-3=["] 64+3 = |

Gd 90-30 =[] 71+30 =[]

?S 2. Anbbom crout 85 p., a xypHan Ha 5 p. nopoXe. Ik

< Ckonbko cTouT >KypHan?
441 Omer: [ ]p.

i[la3' Boicota Basbl 20 cm. Bokan Ha 8 cM Huke. Kakosa -

7 Bbicota 6okana?

7 Otset: [ | cm.
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Pa6ora 23

_ : 1. Bbiauchm. -
4 20-16 =[] 10~7 =, L] (
- 70-68=["] 70-17 =[] E
. 50-25=[_] 70-27 =[] i
— 30-13=[_] 70-37 =[] ‘i
| L1,2 CpasHu. J
| 90-53 O 90-43 b
C60—17 O 40—17 v
| ia
' 3. 3anuwu oTBeTbI. D}f
5.3 =[] 12:3 =[] Y
S Smamammm=snmmnan

Pabora 24\F‘

1. Bbuucau.
37+6 =[] 63+9 = |
66+5=[_| 82+8 =[_|
18+7=[_| 54+7 = |
19+8 = | 19+2=[_|
2. CpasHu.

15+8 (O 25+8
64+7 () 64+9

3. 3anuwM oTBeTbl.

9.3 =[] 21:3 =[]

WUrorosoe noBTOpeHHe
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= 1. Bbuucam.

q 45-6=[_] 95— 5 mi ]

auHadoisou 20804014 }

A 51—8 =[] 48-9 =[]
1 2-1=[] 66—7 =[ |
h: 34—9 =[] 17-8 = |
W

2. BepHo nu paBeHcTBo? OTMeTb OTBET 3HaKOM v .
65+8—4 =179
Otser: ga [ |, Her [ ].
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:__’ 3. 3anuwu orseTbl.

N |

!r/1 { 10:2 = D 8:3 = I:l
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}f Pabora 26|
)f 1. 3anuwu cnepylowme Tpu uucna psga. '
90, 85, 80, 75, [, 1 [} |
"l:_f 2. OtmeTb 3HakoM v/ HeBepHble paBeHCTBa. '
5 53-20 =33 [] 60 —43 = 27 ] e
--{;);_-f 7+28 =95 [] 1M1—2=69 []
)]
S 3. CpaBHM 3Hau€HWs BbIpaXKEHWIA. 1
L 18+7 O 17+8 E
7 20-6 (O 50—24
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1. OtmeTb 3Hakom v/ BepHble paBeHCTBa. 3_%7,
70—61 =11 [| 100 — 50 = 50 [| j
35-3 =32 [] 42-1=13 [] |

2. 3anuwuM cnepyouiue TpU 4Yucna B paay.
50, 54, 58, 62, [ |, [ I [ |

3. Bbl4MCAM 3HAYEHWUS BbIPKEHWH.
22—(11+11) =[] 70-25+5=[_]
-9+9) =[_| 90—14—-4=[__|

4. 3anuvuM noaxopgsuiMe 4ucna.

10:[_1=5 [ ].3=

S

B
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A

1. 3anuwu 5 uucen. lMepsoe 25, a kaxpoe cnepyiouiee 1/{
yucno Ha 4 Gonbwe npepblayLLero.

1L L b Lk

2. YeMy paBHO 3HayeHMe X B KaXaoM paseHcTse?
45—xz= 5 x+8 = 60
x= ] x=["]

3. Cymmy uucen 60 u 40 ymenbwu Ha 70.
Orser: [__|.

4. 3anvwu OTBETbLI.
6-2=1_1
7-3=[_1
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. Bnuwu nponyuieHHble uucna B psay.

. N3 40 BbiutM cymmy 5 u 6. Oteer: | |

W T I S A (SE SFL NG W S . I YcrHbin cuér. 2 knacc

Pa6dra 29
6, 16, 26, 36, [_] 56, (1 [_1:86, [ 1

Ysenuwuo 58 wHa 7. Otser: [ |
Ymenbwu 100 wa 10. Oreer: | |
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B napke nocagunu 20 6epés, 16 psbuH, a KNéHOB
Ha 8 meHblwe, yem 6epés u psbuH BMecTe. CKONbKO
nocagunu KnéHos?

Ortser: [ | knéHos.

w

. Uemy paBHO 3HauyeHue x?

Gl s s S L5 S8 S 0 At B A, B
A, (5 W RO TN 9O (%7 VLT ) SRR RO O Y S TRY W

| Pa6ora 30

x—8 = 22 x+12 = 12
z=[_] =[]
3anuimn pesaynbtatbhl AeMCTBUM.

264+9 =[] 100—2 =[]
40—-8 = ] 76+4 = ]

. Bblumcnu 3HaueHus BbipakeHwuii.

57—(8+0) =[]
34-34+34 = []
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